

Державний комітет України з питань фізичної культури і спорту  
Національний комітет спорту інвалідів України  
Український центр з фізичної культури і спорту інвалідів  
“Інваспорт”

*Фізкультурно-реабілітаційна та  
спортивна робота серед інвалідів  
України у 2001 році  
(цифри і факти)*

Київ  
2002

Робота Українського, регіональних центрів у 2001 році була спрямована на:

- виконання Указу Президента України "Про розвиток та підтримку параолімпійського руху в Україні" від 8 листопада 2001 р. №1059;

- реалізацію Цільової комплексної програми "Фізичне виховання – здоров'я нації";

- реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. № 1307 "Про заходи щодо підготовки та участі спортсменів України у ХІХ зимових, ХХVІІІ літніх Олімпійських, VІІІ зимових, ХІІ літніх Параолімпійських іграх, Всесвітніх іграх глухих, Всесвітніх Універсиадах, чемпіонатах світу та Європи";

- подальше залучення інвалідів до активних занять у фізкультурно-реабілітаційних групах і спортивних секціях;

- участь і успішний виступ спортсменів-інвалідів на ХІХ Дефлімпійських іграх, Всесвітніх іграх ДЦП, чемпіонатах світу та Європи;

- підготовку збірної команди інвалідів до участі у VІІІ зимових Параолімпійських іграх;

- проведення масових змагань серед дітей-інвалідів Спартакіади "Повір у себе".

Розвиток спортивного руху інвалідів, певні високі здобутки в цій роботі стали можливими завдяки фінансовій підтримці з державного і місцевих бюджетів у розмірі 7491,8 тис. грн. у тому числі 258,5 тис.грн. спонсорських коштів. Значні досягнення спортсменів-інвалідів на ХІХ Дефлімпійських іграх у Римі (Італія), де спортсмени-інваліди України вибороли 12 золотих, 12 срібних та 10 бронзових медалей, а також на Всесвітніх іграх ДЦП, результатом яких стали 29 золотих, 8 срібних і 5 бронзових нагород, сприяли зміцненню авторитету України у міжнародній спортивній спільноті.

Крім цих високих нагород у 2001 році спортсмени-інваліди України вибороли на чемпіонатах світу і Європи 36 золотих, 14 срібних, 22 бронзові медалі.

Інфраструктура системи "Інваспорт" – це 27 регіональних центрів, 65 їх відділень в АР Крим, областях, містах Києві і Севастополі, 27 ДЮСШ, 111 фізкультурно-оздоровчих клубів.

Для збереження та вдосконалення роботи спортивних шкіл інвалідів у 2001 році у 16 областях на базі спецшкіл-інтернатів для інвалідів відкрито 84 спеціалізованих відділення підготовки параолімпійського резерву.

Під час шкільних канікул більше 1 тис. дітей-інвалідів оздоровились в таборах відпочинку.

Українським та регіональними центрами "Інваспорт" проведена значна робота щодо проведення змагань VIII Спартакіади серед дітей-інвалідів "Повір у себе", до перших трьох етапів якої було залучено 26231 тис. дітей. 400 переможців відбіркових змагань взяло участь у фіналах в МДЦ "Артек".

Регіональними центрами "Інваспорт" при підтримці органів державного управління фізичною культурою і спортом були вирішені питання щодо надання спортивних споруд для організації і проведення фізкультурно-реабілітаційної і спортивної роботи серед інвалідів безкоштовно або на пільгових умовах.

Що стосується виконання регіональних програм, то із 206 пунктів, що в них внесені, виконано 143 (70 відсотків), 25 знаходяться в стадії вирішення.

Найбільш успішно, згідно затверджених термінів, виконуються регіональні програми у Донецькій, Дніпропетровській, Житомирській, Кіровоградській, Полтавській, Харківській, Херсонській, Чернігівській областях.

Одним із основних напрямків роботи Українського, регіональних центрів "Інваспорт" є реабілітація інвалідів засобами фізичної культури і спорту.

Різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи охоплено близько 28 тис. інвалідів з вадами слуху, вадами зору, ураженнями опорно-рухового апарату, наслідками ДЦП, вадами розумового та фізичного розвитку, серед яких розвивається 25 видів спорту, в т.ч. серед інвалідів з вадами слуху – 14, вадами зору – 13, з ураженнями опорно-рухового апарату - 17, з вадами розумового і фізичного розвитку - 10.

З 13,2 тис. інвалідів, які займаються в ДЮСШ і спортивних секціях, 4,4 тис. з вадами слуху (33,3 % від загальної кількості), 2,7 тисяч з вадами зору (20,4 %), з ураженнями опорно-рухового апарату (26,5 %), 2,5 тисяч з вадами розумового та фізичного розвитку (19 %).

Найбільш популярними видами спорту серед інвалідів є легка атлетика, якою займаються 2917 чол., футбол – 1685 чол., теніс настільний 1513 чол., шахи 1404 чол., плавання – 1050 чол., шашки – 1042 чол.

До занять у спортивних секціях та фізкультурно-реабілітаційних групах залучено більше 14,5 тис. школярів, що на 1,1 тис. більше, ніж у минулому році.

Протягом 2001 року регіональними центрами "Інваспорт" було проведено 593 фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, в яких взяло участь близько 25 тис. інвалідів усіх нозологій, а у 136 комплексних заходів їх стартувало близько 14 тис. Найбільш організовано і масово проводились фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи в Вінницькій, Волинській, Житомирській, Кіровоградській, Харківській, Херсонській областях та у м.Києві.



Так, вперше до Міжнародного Дня інвалідів був проведений фестиваль футболу, в програмі якого відбувся відкритий Кубок Волині серед ампутантів. Крім збірної команди області в Кубку брали участь команди м.Києва та Северодонецька, а також були проведені матчеві зустрічі між збірними командами Волинської та Рівненської областей серед інвалідів з наслідками ДЦП, з вадами зору та слуху.

Спільно з Донецьким обкомом профспілки робітників комунального господарства, місцевої промисловості та побутового обслуговування населення Донецький облцентр "Інваспорт" провів змагання з шахів та шашок серед інвалідів з вадами зору на приз учасника ВВВ В.Боева, спільно з управлінням у справах сім'ї, молоді та туризму облдержадміністрації – автопробіг, комплексні змагання "Міс Донбас на візку" та "Лицар на візку" для інвалідів з ураженнями ОРА, спільно з Головним управлінням освіти і науки – спортивно-оздоровчу Спартакіаду "Повір у себе" і обласні малі параолімпійські ігри серед дітей-інвалідів.

Спільно з управлінням з питань фізичної культури і спорту Житомирської облдержадміністрації був проведений урочистий вечір вшанування кращих спортсменів та тренерів Житомирської області "Вікторія - 2001", номінантами якого стали три кращих спортсмена та три кращих тренера Житомирського облцентру "Інваспорт", які були нагороджені призами та грамотами.

Миколаївським облцентром "Інваспорт" проведено 27 спортивних заходів, 3 свята: до Дня фізкультурника, Міжнародного Дня інвалідів, Нового року, два культпоходи до театру ляльок. Великий успіх у дітей-інвалідів мав "День відкритих дверей", який ДЮСШПР провела у вересні в приміщенні Будинку вчителя, куди було запрошено всіх учнів спецінтернатів. Перед ними виступили кращі спортсмени та тренери центру, учасники Параолімпійських ігор, які розповіли про свої види спорту та запросили до занять в спортивних секціях.

Спортсмени-інваліди фізкультурно-реабілітаційних груп Одеського облцентру "Інваспорт", крім основних занять один раз на тиждень займаються виїздкою на конях, що рекомендовано останніми науковими розробками, підвищує інтерес до занять у секціях, а також сприяє їх реабілітації.

Полтавським облцентром "Інваспорт" впроваджується проведення дружніх зустрічей учнів спецшкіл-інтернатів Полтави з вихованцями спецшкіл сусідніх областей.

У 2001 році відбулася зустріч з міні-футболу серед дітей з вадами слуху Полтави і Харкова, та спортсменів з вадами зору з голболу.

Спортсмени-інваліди сумщини беруть активну участь у спортивно-масових заходах серед здорових спортсменів міста та області. Так, в міській

спартакіаді серед промислових підприємств інваліди взяли активну участь у 4-х видах спорту Спартакіади (шахи, шашки, н/теніс, більярд).

Харківським обласним центром "Інваспорт" проведена чергова VI Спартакіада районів Харківської області на базі Лозівського районного центру "Інваспорт" з шахів, шашок, настільного тенісу, більярду, дартсу.

Проводяться змагання з нетрадиційних видів спорту, такі як: марафон з плавання серед спортсменів-інвалідів з УОРА (дистанція 1-2 милі), годинний біг по стадіону серед спортсменів з УОРА, годинне плавання серед спортсменів усіх нозологій, кульова стрільба.

У Херсонській школі-інтернаті для глухих дітей проведено сімейно-спортивне свято "Зробимо наших дітей щасливими", а у школі-садку № 29 спортивно-оздоровчі розваги "Маленькі надії", які були присвячені Міжнародному Дню інвалідів.

Більшість регіональних центрів "Інваспорт" співпрацюють з територіальними відділеннями Фонду України соціального захисту інвалідів, що дало можливість залучити додаткові кошти для проведення масових фізкультурно-реабілітаційних та спортивних заходів, придбати спортивну форму, інвентар тощо.

В результаті спільної роботи з Вінницьким обласним фондом (керуючий Сокур Б.П.) вирішене питання про допомогу в придбанні спортивної форми та інвентарю на суму 3 тис.грн. Благодійним фондом Віктора Артемюха "Довіра" була закуплена екіпіровка для спортсменів-інвалідів ДЦП (міні-футбол).

Суттєву фінансову підтримку надає Донецькому облцентру "Інваспорт" обласне відділення Фонду України соціального захисту інвалідів (керуючий Гончаров С.О.), яке придбало тренажери для спортклубів інвалідів, спортивну форму для членів збірних команд України, надає допомогу міським організаціям інвалідів в проведенні спортивно-масових заходів. На організацію змагань Фондом виділено 1164 грн., додатково виділено 3,0 тис. грн. на проведення відкритої першості області з плавання на Кубок майстра спорту міжнародного класу Михайла Баланчука.

Значна частина регіональних центрів "Інваспорт" активно займається пошуком позабюджетних коштів. Так, Запорізьким облцентром "Інваспорт" залучено 28,8 тис.грн., Одеським – 26,5 тис.грн., Полтавським – 25,8 тис.грн., міськими Київським і Севастопольським – відповідно 31,1 та 25 тис. грн.

З 1 по 3 грудня в Українському домі була організована виставка з нагоди Міжнародного дня інвалідів, на якій експонувались стенди і кубки Укрцентру "Інваспорт".

Певна робота проведена щодо вирішення соціально-побутових питань для провідних спортсменів-інвалідів. Протягом 2001 року 7 осіб отримали квартири, 3 - забезпечені гуртожитком, 10 – автомобілями, 69 осіб



отримували обласні стипендії, безкоштовне харчування надавалось 10 особам, матеріальна допомога 53 особам. Було працевлаштовано 3 особи, 34 – забезпечені візками, 1 – протезами, 9 слуховими апаратами, 5 особам були встановлені телефони, 5 – надані мобільні телефони.

У системі “Інваспорт” працює 453 штатних і 438 платних фізкультурних кадрів, що відповідно на 36 і 48 працівників більше ніж у 2000 році, із них 72,4 відсотка штатних і 80,2 відсотків платних - фахівці з фізкультурною освітою.

Протягом року на 22 збільшилась кількість штатних тренерів та на 17, які працюють на погодинній оплаті, відповідно 69,0 та 70,6 відсотків із них мають фізкультурну освіту.

За високі досягнення на XIX Дефлімпійських іграх у Римі 17 спортсменів і 5 тренерів були нагороджені Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України та 31 спортсмен і 21 тренер Подякою Прем'єр-Міністра України.

У вищих навчальних закладах України на різних факультетах, що пов'язані з фізичною культурою і спортом, навчається 166 спортсменів-інвалідів, з яких 36 у Національному університеті фізичного виховання і спорту України (м.Київ), 23 – у Дніпропетровському державному інституті фізичної культури і спорту, 29 – у Харківській державній академії фізичної культури і спорту, 3 – у Донецькому державному інституті здоров'я, 61 інвалід навчається у навчальних закладах Міністерства освіти і науки України, 14 – у інших навчальних приватних закладах.

З метою підвищення кваліфікації спортивних фахівців у травні 2001 року були проведені семінари-наради тренерів з волейболу серед спортсменів-інвалідів з вадами слуху (кількість учасників 18 осіб), тренерів з плавання та лікарів з методики класифікації спортсменів-інвалідів (кількість учасників 40 осіб).

У березні в Дніпропетровську - семінар-нарада начальників, директорів ДЮСШ регіональних центрів “Інваспорт” та старших тренерів збірних команд інвалідів України з кількістю учасників 79 осіб.

З метою відпрацювання питань щодо механізму реалізації Указу Президента України від 8.11.2001 р. №1059, підведення підсумків участі спортсменів-інвалідів у XIX Дефлімпійських іграх у м.Києві була проведена службова нарада начальників, головних бухгалтерів регіональних центрів “Інваспорт” та старших тренерів збірних команд з видів спорту і нозологій, в якій взяло участь 86 осіб.

У 2001 році Українським центром з фізичної культури і спорту інвалідів “Інваспорт” організовано та проведено 46 чемпіонатів та першостей України, в яких взяло участь 3592 спортсмена, проведено 51 навчально-тренувальний збір, 248 кращих спортсменів-інвалідів представляли нашу державу у 19 офіційних міжнародних змаганнях, а саме:

у Дефлімпійських іграх та Всесвітніх іграх ДЦП, 4 чемпіонатах світу, 3 Кубках світу, 10 чемпіонатах Європи.

Вагомий внесок у високі досягнення на міжнародних змаганнях внесли Одеський, Миколаївський, Дніпропетровський, Харківський, Полтавський, Житомирський, Луганський обласні центри, Київський та Севастопольський міські центри.

У 2001 році в збірних командах спортсменів-інвалідів налічувалось:

- заслужених майстрів спорту України – 17;
- майстрів спорту України міжнародного класу – 40;
- майстрів спорту України – 60;

Наприкінці року була завершена підготовка збірної команди України до VIII зимових Параолімпійських ігор у Солт-Лейк-Сіті в США, проведена плідна робота стосовно екіпірування, створення належних умов для успішного виступу збірної команди на параолімпіаді. Розпочалась попередня робота в рамках підготовки збірної команди серед інвалідів з вадами слуху до зимових Дефлімпійських ігор 2003 року. Досягнута попередня домовленість з фірмами щодо екіпірування делегацій.

Зусилля Українського, регіональних центрів “Інваспорт” у 2002 році спрямовуватимуться на залучення інвалідів до активних занять різними формами фізкультурно-реабілітаційними і спортивною роботи, підготовки параолімпійського та дефлімпійського резерву і спортсменів високого класу, виконання у повному обсязі завдань Указу Президента України від 8.11.2001 р. № 1059, Цільової комплексної програми “Фізичне виховання – здоров’я нації”, успішний виступ спортсменів на VIII зимових Параолімпійських іграх в Солт-Лейк-Сіті, чемпіонатах світу та Європи а також на зимових Дефлімпійських іграх 2003 року у Швеції.

1. Кількість займаючих но-реабілітаційних з вадами з вадами з ураженнями рухових з вадами і фізичними із загальношкільними в фізкультурно-реабілітаційних 2. Кількість займаючих спорт з вадами з вадами з ураженнями рухових з вадами і фізичними із загальношкільними в ДЮСШ 3. Створення
---

Показники  
розвитку фізкультурно-реабілітаційної  
і спортивної роботи серед інвалідів

	1999 р.	2000 р.	2001 р.
1. Кількість інвалідів, які займаються в фізкультурно-реабілітаційних групах	12401	14878	14735
із них:			
з вадами слуху	3159	3509	3226
з вадами зору	1919	2733	2585
з ураженнями опорно-рухового апарату	3910	5302	5032
з вадами розумового і фізичного розвитку	3413	3597	3892
із загальної кількості - школярів, які займаються в фізкультурно-реабілітаційних групах	5689	6457	7568
2. Кількість інвалідів, які займаються в ДЮСШ, спортивних секціях	11156	12252	13239
із них:			
з вадами слуху	4077	4258	4380
з вадами зору	2335	2373	2730
з ураженнями опорно-рухового апарату	2688	3034	3536
з вадами розумового і фізичного розвитку	2056	2564	2588
із загальної кількості - школярів, які займаються в ДЮСШ, спортивних секціях	5591	6689	6995
3. Створено ДЮСШ	6	4	1



	1999 р.	2000 р.	2001
4. Фізкультурні кадри			
Всього:	766	804	891
в т.ч			
штатних	398	414	453
із них			
з фізкультурною освітою	68,6%	69,0%	66,7%
платних	368	390	438
із них			
з фізкультурною освітою	74,2%	77,0%	71,5%
працівники апаратів регіональних центрів (штатні)	151	144	156
із них			
з фізкультурною освітою	63,6%	65,0%	62,2%
працівники апаратів регіональних центрів (платні)	11	5	8
із них			
з фізкультурною освітою	72,7%	60,0%	75,0%
тренерів-викладачів (штатні)	181	200	222
із них			
з фізкультурною освітою	69,1%	70,0%	68,9%
тренерів-викладачів (платні)	351	378	395
із них			
з фізкультурною освітою	73,8%	78,0%	70,6%

5. Витрати на р  
фізкультурно  
ної і спортив  
(в гривнях)

із них:

з державного

з місцевого б

з інших джере  
сори, меценат

	1999 р.	2000 р	2001 р
5. Витрати на розвиток фізкультурно-реабілітаційної і спортивної роботи (в гривнях)	3937823	6052289	7505533
із них:			
з державного бюджету	1323900	3213935	3865900
з місцевого бюджету	2281791	2613213	3353430
з інших джерел (спонсори, меценати тощо)	320412	225141	258543

Фізкультурні кадри

Регіональні центри "Інваспорт"		Всього фізкультурних кадрів штатних						
		на	%	на	%	на	%	+
		01 01 00	фіз осв.	01.01.01	фіз осв.	01 01.02	фіз осв.	-
1.	Вінницький	22	81,8	25	72,0	25	84,0	-
2.	Волинський	17	70,6	13	92,0	12	66,0	-1
3.	Дніпропетровський	12	41,6	14	42,0	11	36,4	-3
4.	Донецький	33	90,9	27	100,0	28	89,2	+1
5.	Житомирський	6	50,0	5	80,0	4	100,0	-1
6.	Закарпатський	12	25,0	16	68,0	15	33,3	-1
7.	Запорізький	9	77,8	14	64,0	21	100,0	+7
8.	Івано-Франківський	4	75,0	8	37,0	10	60,0	+2
9.	Київський	34	88,2	23	82,0	33	66,7	+10
10.	Кіровоградський	10	100,0	10	100,0	13	30,8	+3
11.	Кримський	20	45,0	17	60,0	14	42,9	-3
12.	Луганський	9	66,7	7	85,0	7	71,4	-
13.	Львівський	13	76,9	13	76,9	14	85,7	+1
14.	Миколаївський	10	50,0	12	50,0	22	27,3	+10
15.	Одеський	28	50,0	33	51,5	26	88,5	-7
16.	Полтавський	16	68,7	20	80,0	21	76,2	+1
17.	Рівненський	11	63,6	12	91,7	13	84,6	+1
18.	Сумський	10	60,0	13	46,1	16	62,5	+3
19.	Тернопільський	6	100,0	6	100,0	6	66,7	-
20.	Харківський	36	52,8	30	63,3	30	56,7	-
21.	Херсонський	7	71,4	7	85,7	12	100,0	+5
22.	Хмельницький	11	72,7	10	70,0	13	61,5	+3
23.	Черкаський	15	80,0	15	73,3	13	69,2	-2
24.	Чернівецький	1	100,0	9	44,4	6	16,7	-3
25.	Чернігівський	5	40,0	7	85,7	9	55,6	+2
26.	м. Київ	12	91,7	11	100,0	12	75,0	+1
27.	м. Севастополь	12	75,0	18	77,7	22	68,2	+4
Укрцентр "Інваспорт"				22	60,0	25	52,0	+3
ВСЬОГО		381	68,8	417	69,8	453	66,7	+36

Регіональні центри "Інваспорт"		Всього фізкультурних кадрів штатних						
		на	%	на	%	на	%	+
		01 01 00	фіз осв.	01.01.01	фіз осв.	01 01.02	фіз осв.	-
1.	Вінницький	22	81,8	25	72,0	25	84,0	-
2.	Волинський	17	70,6	13	92,0	12	66,0	-1
3.	Дніпропетровський	12	41,6	14	42,0	11	36,4	-3
4.	Донецький	33	90,9	27	100,0	28	89,2	+1
5.	Житомирський	6	50,0	5	80,0	4	100,0	-1
6.	Закарпатський	12	25,0	16	68,0	15	33,3	-1
7.	Запорізький	9	77,8	14	64,0	21	100,0	+7
8.	Івано-Франківський	4	75,0	8	37,0	10	60,0	+2
9.	Київський	34	88,2	23	82,0	33	66,7	+10
10.	Кіровоградський	10	100,0	10	100,0	13	30,8	+3
11.	Кримський	20	45,0	17	60,0	14	42,9	-3
12.	Луганський	9	66,7	7	85,0	7	71,4	-
13.	Львівський	13	76,9	13	76,9	14	85,7	+1
14.	Миколаївський	10	50,0	12	50,0	22	27,3	+10
15.	Одеський	28	50,0	33	51,5	26	88,5	-7
16.	Полтавський	16	68,7	20	80,0	21	76,2	+1
17.	Рівненський	11	63,6	12	91,7	13	84,6	+1
18.	Сумський	10	60,0	13	46,1	16	62,5	+3
19.	Тернопільський	6	100,0	6	100,0	6	66,7	-
20.	Харківський	36	52,8	30	63,3	30	56,7	-
21.	Херсонський	7	71,4	7	85,7	12	100,0	+5
22.	Хмельницький	11	72,7	10	70,0	13	61,5	+3
23.	Черкаський	15	80,0	15	73,3	13	69,2	-2
24.	Чернівецький	1	100,0	9	44,4	6	16,7	-3
25.	Чернігівський	5	40,0	7	85,7	9	55,6	+2
26.	м. Київ	12	91,7	11	100,0	12	75,0	+1
27.	м. Севастополь	12	75,0	18	77,7	22	68,2	+4
Укрцентр "Інваспорт"				22	60,0	25	52,0	+3
ВСЬОГО		381	68,8	417	69,8	453	66,7	+36



### Фізкультурні кадри

Регіональні центри "Інваспорт"	Всього фізкультурних кадрів платних						
	на	%	на	%	на	%	+
	01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.	-
1. Вінницький	18	50,0	17	58,8	17	82,4	-
2. Волинський	6	100,0	10	60,0	8	87,5	-2
3. Дніпропетровський	15	80,0	16	75,0	15	73,3	-1
4. Донецький	18	100,0	24	100,0	30	80,0	+6
5. Житомирський	16	62,5	19	57,9	18	66,7	-1
6. Закарпатський	6	83,3	7	85,7	12	75,0	+5
7. Запорізький	12	83,3	12	100,0	4	100,0	-8
8. Івано-Франківський	17	64,7	13	84,6	12	83,3	-1
9. Київський	-	-	16	100,0	13	92,3	-3
10. Кіровоградський	13	100,0	11	100,0	13	61,5	+2
11. Кримський	13	61,5	9	55,5	14	36,7	+3
12. Луганський	5	100,0	9	88,8	10	80,0	+1
13. Львівський	19	52,6	14	71,4	14	78,6	-
14. Миколаївський	16	56,2	18	55,5	16	56,2	-2
15. Одеський	8	75,0	7	100,0	6	66,7	-1
16. Полтавський	17	47,0	13	53,8	12	66,7	-1
17. Рівненський	12	69,2	9	66,6	6	100,0	-3
18. Сумський	13	76,9	9	44,4	8	50,0	-1
19. Тернопільський	9	100,0	10	100,0	13	100,0	+3
20. Хмельницький	30	67,7	29	68,9	29	79,3	-
21. Херсонський	18	67,7	19	84,2	20	100,0	+1
22. Черкаський	10	100,0	11	81,8	9	66,8	-2
23. Черкаський	8	75,0	6	83,3	8	87,5	+2
24. Чернівецький	6	50,0	10	90,0	7	71,4	-3
25. Чернівецький	13	76,9	18	66,6	22	68,2	+4
26. Чернівецький	25	100,0	25	96,0	24	66,7	-1
27. Севастополь	4	75,0	7	71,4	9	66,7	+2
Центр "Інваспорт"			22	95,4	69	52,2	+47
<b>ВСЬОГО</b>	<b>347</b>	<b>73,7</b>	<b>390</b>	<b>77,9</b>	<b>438</b>	<b>71,5</b>	<b>+43</b>

Працівники апаратів регіональних центрів

Регіональні центри "Інваспорт"	Штатні						
	на	%	на	%	на	%	+
	01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.	-
1. Вінницький	6	100,0	4	100	6	100,0	+2
2. Волинський	4	50,0	4	75	4	75,0	-
3. Дніпропетровський	8	12,5	8	37,5	8	25,0	-
4. Донецький	10	100,0	12	100	13	76,9	+1
5. Житомирський	4	75,0	3	100	3	100,0	-
6. Закарпатський	3	-	3	-	4	25,0	+1
7. Запорізький	4	100,0	7	57,0	7	100,0	-
8. Івано-Франківський	4	75,0	3	67,0	4	50,0	+1
9. Київський	7	42,9	5	60,0	5	60,0	-
10. Кіровоградський	7	100,0	7	42,8	8	37,5	+1
11. Кримський	8	50,0	4	25,0	7	28,6	+3
12. Луганський	4	50,0	3	66,6	3	75,0	-
13. Львівський	6	83,3	6	83,3	6	83,3	-
14. Миколаївський	4	50,0	5	40,0	6	33,3	+1
15. Одеський	8	25,0	8	37,5	5	60,0	-3
16. Полтавський	6	66,7	6	66,6	6	75,0	-
17. Рівненський	5	60,0	5	100,0	5	100,0	-
18. Сумський	4	50,0	4	50,0	3	66,8	-1
19. Тернопільський	3	100,0	3	100,0	4	50,0	+1
20. Харківський	8	62,5	7	71,4	7	85,7	-
21. Херсонський	7	71,4	7	85,7	7	100,0	-
22. Хмельницький	5	60,0	4	50,0	4	50,0	-
23. Черкаський	3	66,7	3	33,3	3	33,3	-
24. Чернівецький	1	100,0	3	66,6	2	50,0	-1
25. Чернігівський	5	40,0	6	66,6	6	66,7	-
26. м. Київ	5	100,0	5	100,0	6	50,0	+1
27. м. Севастополь	4	50,0	-	-	6	33,3	+6
Укрцентр "Інваспорт"			9	50,0	8	37,5	-1
ВСЬОГО	143	63,6	135	66,6	156	62,2	+2*

Працівники апаратів регіональних центрів

Регіональні центри "Інваспорт"		Платні						
		на	%	на	%	на	%	±
		01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.	
1.	Вінницький	-	-	-	-	-	-	-
2.	Волинський	-	-	-	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	2	100,0	2	50,0	1	100,00	-1
4.	Донецький	-	-	-	-	3	100	+3
5.	Житомирський	1	100,0	1	100,0	-	-	-
6.	Закарпатський	-	-	-	-	-	-	-
7.	Запорізький	2	б/осв.	2	б/осв	-	-	-2
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-
9.	Київський	-	-	-	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	-	-	-	-	-	-	-
11.	Кримський	-	-	-	-	-	-	-
12.	Луганський	-	-	-	-	-	-	-
13.	Львівський	-	-	-	-	-	-	-
14.	Миколаївський	3	66,7	3	66,7	-	-	-3
15.	Одеський	-	-	-	-	-	-	-
16.	Полтавський	-	-	-	-	-	-	-
17.	Рівненський	-	-	-	-	-	-	-
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-
19.	Тернопільський	-	-	-	-	1	100,0	+1
20.	Харківський	-	-	-	-	-	-	-
21.	Херсонський	-	-	-	-	-	-	-
22.	Хмельницький	1	100,0	1	б/осв	1	б/осв	-
23.	Черкаський	-	-	-	-	-	-	-
24.	Чернівецький	-	-	-	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-	-	-	-
26.	м. Київ	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-
27.	м. Севастополь	-	-	-	-	-	-	-
ВСЬОГО		11	72,7	11	60,0	8	75,0	-3



Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Регіональні центри "Інваспорт"		Штатні						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.	-
1	Вінницький	2	100,0	2	100,0	5	80,0	+3
2.	Волинський	-	-	-	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	-	-	-	-	-	-	-
4.	Донецький	8	100,0	6	100,0	6	100,0	-
5.	Житомирський	-	-	-	-	-	-	-
6.	Закарпатський	-	-	-	-	-	-	-
7.	Запорізький	-	-	-	-	-	-	-
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-
9.	Київський	4	100,0	1	100,0	1	100,0	-
10.	Кіровоградський	-	-	-	-	-	-	-
11.	Кримський	-	-	1	б/осв.	-	-	-1
12.	Луганський	-	-	-	-	-	-	-
13.	Львівський	-	-	-	-	-	-	-
14.	Миколаївський	-	-	-	-	-	-	-
15.	Одеський	-	-	-	-	-	-	-
16.	Полтавський	-	-	-	-	-	-	-
17.	Рівненський	-	-	-	-	-	-	-
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-
19.	Тернопільський	-	-	-	-	-	-	-
20.	Харківський	5	60,0	5	40,0	5	40,0	-
21.	Херсонський	-	-	-	-	-	-	-
22.	Хмельницький	1	100,0	1	100,0	-	-	-1
23.	Черкаський	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-
24.	Чернівецький	-	-	-	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-	-	-	-
26.	м Київ	-	-	-	-	-	-	-
27.	м Севастополь	-	-	3	33,3	-	-	3
ВСЬОГО		22	90,9	21	71,4	19	90,4	-2

Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Регіональні центри "Інваспорт"		Платні						+
		на	%	на	%	на	%	
		01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.	
1.	Вінницький	-	-	-	-	-	-	-
2.	Волинський	-	-	-	-	-	-	-
3.	Дніпропетровський	-	-	-	-	-	-	-
4.	Донецький	4	100,0	3	100,0	3	100,0	-
5.	Житомирський	-	-	-	-	-	-	-
6.	Закарпатський	-	-	-	-	-	-	-
7.	Запорізький	-	-	-	-	-	-	-
8.	Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-
9.	Київський	-	-	-	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	-	-	-	-	-	-	-
11.	Кримський	-	-	-	-	-	-	-
12.	Луганський	-	-	-	-	-	-	-
13.	Львівський	-	-	-	-	-	-	-
14.	Миколаївський	-	-	-	-	-	-	-
15.	Одеський	-	-	-	-	-	-	-
16.	Рівненський	-	-	-	-	-	-	-
17.	Розенський	-	-	-	-	-	-	-
18.	Сумський	-	-	-	-	-	-	-
19.	Тернопільський	-	-	-	-	-	-	-
20.	Харківський	-	-	-	-	-	-	-
21.	Хмельницький	1	100,0	2	100,0	-	-	-2
22.	Черкаський	-	-	-	-	-	-	-
23.	Чернівецький	-	-	-	-	-	-	-
24.	Чернігівський	-	-	-	-	-	-	-
25.	Чортківський	-	-	-	-	-	-	-
26.	Хмельницький	-	-	1	100,0	-	-	-1
27.	Загально	5	100,0	6	100,0	3	50,0	-3

Працівники ДЮСШ

Регіональні центри "Інваспорт"	Штатні							+
	на	%	на	%	на	%		
	01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.		
1. Вінницький	2	100,0	3	100,0	2	100,0	-1	
2. Волинський	3	100,0	3	100,0	2	100,0	-1	
3. Дніпропетровський	-	-	-	-	-	-	-	
4. Донецький	4	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
5. Житомирський	-	-	-	-	-	-	-	
6. Закарпатський	-	-	2	50,0	2	50,0	-	
7. Запорізький	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
8. Івано-Франківський	-	-	-	-	-	-	-	
9. Київський	-	-	4	50,0	7	42,9	+3	
10. Кіровоградський	2	100,0	2	б/осв.	2	б/осв.	-	
11. Кримський	4	50,0	3	33,3	3	66,7	-	
12. Луганський	-	-	-	-	-	-	-	
13. Львівський	1	100,0	1	100,0	1	100,0	-	
14. Миколаївський	2	100,0	2	100,0	3	б/осв.	+1	
15. Одеський	5	80,0	3	100,0	4	75,0	+1	
16. Полтавський	2	100,0	1	100,0	1	100,0	-	
17. Рівненський	2	б/осв.	1	100,0	1	100,0	-	
18. Сумський	-	-	-	-	-	-	-	
19. Тернопільський	1	100,0	1	100,0	-	-	-1	
20. Харківський	2	50,0	2	50,0	2	100,0	-	
21. Херсонський	-	-	-	-	2	100,0	+2	
22. Хмельницький	1	100,0	1	100,0	1	100,0	-	
23. Черкаський	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-	
24. Чернівецький	-	-	3	33,3	1	б/осв.	-2	
25. Чернігівський	-	-	-	-	2	б/осв.	+2	
26. м.Київ	2	50,0	2	100,0	2	100,0	-	
27. м.Севастополь	-	-	3	66,6	3	33,3	-	
ВСЬОГО	37	81,0	43	86,0	47	63,8	+4	



## Тренери - викладачі

Регіональні центри "Інваспорт"		Штатні						
		на	%	на	%	на	%	+
		01.01.00	фіз. осв.	01.01.01	фіз. осв.	01.01.02	фіз. осв.	-
1.	Вінницький	12	66,7	16	56,2	12	75,0	-4
2.	Волинський	10	70,0	6	50,0	6	50,0	-
3.	Дніпропетровський	4	100,0	6	50,0	3	66,7	-3
4.	Донецький	11	72,7	7	100,0	7	85,7	-
5.	Житомирський	2	б/осв.	2	50,0	1	100,0	-1
6.	Закарпатський	9	33,3	11	90,9	9	33,3	-2
7.	Запорізький	3	33,3	5	60,0	12	100,0	+7
8.	Івано-Франківський	-	-	5	20,0	6	66,7	+1
9.	Київський	23	100,0	13	100,0	20	75,0	+7
10.	Кіровоградський	1	100,0	1	100,0	3	33,3	+2
11.	Кримський	8	37,5	9	22,2	4	50,0	-5
12.	Луганський	5	80,0	4	75,0	4	75,0	-
13.	Львівський	6	66,7	6	66,6	7	85,7	+1
14.	Миколаївський	4	25,0	5	20,0	13	30,8	+8
15.	Одеський	15	53,3	22	77,2	17	100,0	-5
16.	Полтавський	8	62,5	13	90,9	14	78,6	+1
17.	Рівненський	4	100,0	6	83,3	7	71,4	+1
18.	Сумський	6	66,7	9	77,7	13	61,5	+4
19.	Тернопільський	2	100,0	2	100,0	2	100,0	-
20.	Харківський	19	52,6	15	40,0	16	43,7	+1
21.	Херсонський	-	-	-	-	3	100,0	+3
22.	Хмельницький	4	75,0	4	75,0	8	62,5	+4
23.	Черкаський	8	75,0	8	75,0	6	66,7	-2
24.	Чернівецький	-	-	3	25,0	3	б/осв.	-
25.	Чернігівський	-	-	1	100,0	1	100,0	-
26.	в базі	5	100,0	4	100,0	4	100,0	-
27.	м. Севастополь	8	87,5	12	91,6	13	92,3	+1
	Центр "Інваспорт"	4	100,0	5	100,0	8	87,5	+3
	<b>всього</b>	<b>177</b>	<b>68,4</b>	<b>200</b>	<b>70,5</b>	<b>222</b>	<b>68,9</b>	<b>+22</b>

## Тренери - викладачі

Регіональні центри "Інваспорт"		Платні						+
		на 01.01.00	% фіз. осв.	на 01.01.01	% фіз. осв.	на 01.01.02	% фіз. осв.	
1.	Вінницький	18	50,0	17	58,8	17	82,4	-
2.	Волинський	6	100,0	10	90,0	8	87,5	-2
3.	Дніпропетровський	13	76,9	14	71,4	14	78,6	-
4.	Донецький	14	100,0	21	100,0	23	73,9	+2
5.	Житомирський	15	60,0	19	57,8	18	66,8	-1
6.	Закарпатський	6	83,3	7	85,7	11	72,7	+4
7.	Запорізький	10	100,0	12	100,0	4	100,0	-8
8.	Івано-Франківський	17	64,7	13	84,6	12	83,3	-1
9.	Київський	-	-	16	100,0	13	92,3	-3
10.	Кіровоградський	13	100,0	11	54,5	12	66,8	+1
11.	Кримський	12	100,0	9	55,5	14	35,7	+5
12.	Луганський	5	100,0	8	100,0	10	80,0	+2
13.	П'євський	19	52,6	14	71,4	14	78,6	-
14.	Миколаївський	13	53,8	17	58,8	16	56,3	-1
15.	Одеський	8	75,0	7	100,0	6	66,7	-1
16.	Полтавський	17	47,0	13	53,8	12	66,7	-1
17.	Рівненський	12	75,0	9	66,6	6	100,0	-3
18.	Сумський	13	76,9	9	44,4	8	50,0	-1
19.	Тернопільський	9	100,0	10	100,0	12	100,0	+2
20.	Харківський	30	67,0	29	62,0	29	79,3	-
21.	Херсонський	18	66,7	19	84,2	20	100,0	-1
22.	Хмельницький	8	100,0	8	87,5	8	б/осв	-
23.	Черкаський	8	75,0	6	83,3	8	87,5	-
24.	Чернівецький	6	50,0	10	90,0	7	71,4	-
25.	Чернігівський	13	69,2	18	66,6	22	68,2	-
26.	м.Київ	23	100,0	24	100,0	22	63,6	-
27.	м.Севастополь	4	75,0	6	66,6	9	66,7	-
Укрцентр "Інваспорт"		21	80,9	22	95,4	40	47,5	-
ВСЬОГО		330	73,3	378	78,0	395	70,6	-

Фізкультурно-реабілітаційна робота

Регіональні центри "Інваспорт"		Кількість тих, які відвідують заняття			
		Всього			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+
1.	Вінницький	195	199	210	+11
2.	Волинський	168	78	107	+29
3.	Дніпропетровський	1643	2346	2397	+51
4.	Донецький	2437	2723	2734	+11
5.	Житомирський	131	86	99	+13
6.	Закарпатський	163	173	188	+15
7.	Запорізький	720	732	794	+62
8.	Івано-Франківський	281	291	299	+8
9.	Київський	374	389	392	+3
10.	Кіровоградський	593	595	613	+18
11.	Кримський	600	646	202	-444
12.	Луганський	244	329	340	+11
13.	Львівський	291	312	329	+17
14.	Миколаївський	450	474	572	+98
15.	Одеський	174	183	185	+2
16.	Полтавський	281	308	309	+1
17.	Рівненський	331	441	454	+13
18.	Сумський	542	552	581	+29
19.	Тернопільський	99	126	128	+2
20.	Харківський	442	477	455	-22
21.	Херсонський	174	199	201	+2
22.	Хмельницький	842	1308	1520	+212
23.	Черкаський	314	418	403	-15
24.	Чернівецький	42	66	50	-16
25.	Чернігівський	308	304	309	+5
26.	м. Київ	420	1300	768	-532
27.	м. Севастополь	142	86	96	+10
ВСЬОГО		12401	15141	14735	-406



Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами слуху			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.01	+ -
1.	Вінницький	32	34	35	+1
2.	Волинський	72	30	64	+34
3.	Дніпропетровський	621	630	642	+12
4.	Донецький	188	481	463	-18
5.	Житомирський	13	48	20	-28
6.	Закарпатський	60	65	70	+5
7.	Запорізький	220	126	134	+8
8.	Івано-Франківський	61	64	66	+2
9.	Київський	92	105	105	-
10.	Кіровоградський	58	67	78	+11
11.	Кримський	302	329	61	-268
12.	Луганський	93	100	107	+7
13.	Львівський	96	103	112	+9
14.	Миколаївський	170	163	158	-5
15.	Одеський	-	20	22	+2
16.	Полтавський	118	150	166	+16
17.	Рівненський	59	106	108	+2
18.	Сумський	291	133	104	-29
19.	Тернопільський	31	36	38	+2
20.	Харківський	63	63	82	+19
21.	Херсонський	21	36	37	+1
22.	Хмельницький	229	285	267	-18
23.	Черкаський	85	88	72	-16
24.	Чернівецький	-	30	-	-30
25.	Чернігівський	18	18	20	+2
26.	м.Київ	124	197	186	-11
27.	м.Севастополь	42	2	9	+7
ВСЬОГО		3159	3509	3226	-283

Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами зору			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	35	36	65	+29
2.	Волинський	16	8	16	+8
3.	Дніпропетровський	302	426	431	+5
4.	Донецький	218	281	363	+82
5.	Житомирський	38	-	3	+3
6.	Закарпатський	45	50	55	+5
7.	Запорізький	193	140	154	+14
8.	Івано-Франківський	71	73	75	+2
9.	Київський	76	96	97	+1
10.	Кіровоградський	55	58	67	+9
11.	Кримський	59	71	61	-10
12.	Луганський	34	62	65	+3
13.	Львівський	72	76	76	-
14.	Миколаївський	52	48	62	+14
15.	Одеський	110	76	76	-
16.	Полтавський	47	75	31	-44
17.	Рівненський	80	155	157	+2
18.	Сумський	94	221	258	+37
19.	Тернопільський	22	33	35	+2
20.	Харківський	57	126	103	-23
21.	Херсонський	41	42	43	+1
22.	Хмельницький	88	317	246	-71
23.	Черкаський	22	37	46	+9
24.	Чернівецький	12	-	10	+10
25.	Чернігівський	14	12	12	-
26.	м.Київ	48	179	45	-134
27.	м.Севастополь	18	35	2	-33
ВСЬОГО		1919	2733	2654	-79



Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З ураженнями кінцівок			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	26	21	20	-1
2.	Волинський	41	4	13	+9
3.	Дніпропетровський	322	428	438	+10
4.	Донецький	87	145	34	-111
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	34	34	35	+1
7.	Запорізький	12	16	18	+2
8.	Івано-Франківський	53	55	57	+2
9.	Київський	174	152	160	+8
10.	Кіровоградський	48	48	38	-10
11.	Кримський	2	5	5	-
12.	Луганський	32	51	46	-5
13.	Львівський	14	18	26	+8
14.	Миколаївський	14	13	17	+4
15.	Одеський	8	16	16	-
16.	Полтавський	30	8	8	-
17.	Рівненський	58	136	139	+3
18.	Сумський	41	72	139	+67
19.	Тернопільський	5	5	5	-
20.	Харківський	167	153	154	+1
21.	Херсонський	60	61	62	+1
22.	Хмельницький	171	226	200	-26
23.	Черкаський	8	3	3	-
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Чернігівський	-	-	-	-
26.	м.Київ	26	126	112	-14
27.	м.Севастополь	13	16	3	-13
ВСЬОГО		1446	1812	1748	+54



Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З ураженнями нижніх кінцівок			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	9	6	6	-
2.	Волинський	3	4	6	+2
3.	Дніпропетровський	105	536	542	+6
4.	Донецький	448	195	157	-38
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	16	16	20	+4
7.	Запорізький	11	19	19	-
8.	Івано-Франківський	22	23	23	-
9.	Київський	-	-	-	-
10.	Кіровоградський	6	6	6	-
11.	Кримський	22	-	-	-
12.	Луганський	21	30	21	-9
13.	Львівський	9	9	4	-5
14.	Миколаївський	28	28	29	+1
15.	Одеський	8	8	8	-
16.	Полтавський	-	-	2	+2
17.	Рівненський	6	6	8	+2
18.	Сумський	54	69	21	-48
19.	Тернопільський	-	-	-	-
20.	Харківський	20	41	48	+7
21.	Херсонський	9	10	12	+2
22.	Хмельницький	15	12	8	-4
23.	Черкаський	1	2	4	+2
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Чернігівський	2	2	11	+9
26.	м.Київ	-	312	132	-180
27.	м.Севастополь	-	1	2	+1
	ВСЬОГО	815	1335	1089	-246

Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		ДЦП			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+
1.	Вінницький	41	42	45	+3
2.	Волинський	16	32	8	-24
3.	Дніпропетровський	156	170	177	+7
4.	Донецький	119	154	173	+19
5.	Житомирський	60	38	76	+38
6.	Закарпатський	6	6	6	-
7.	Запорізький	198	194	232	+38
8.	Івано-Франківський	29	29	29	-
9.	Київський	19	17	19	+2
10.	Кіровоградський	142	144	149	+5
11.	Кримський	78	104	75	-29
12.	Луганський	58	80	88	+8
13.	Львівський	37	41	42	+1
14.	Миколаївський	36	36	42	+6
15.	Одеський	48	48	48	-
16.	Полтавський	25	17	27	+10
17.	Рівненський	31	38	42	+4
18.	Сумський	46	47	23	-24
19.	Тернопільський	12	22	20	-2
20.	Харківський	68	65	60	-5
21.	Херсонський	9	11	15	+4
22.	Хмельницький	32	246	201	-45
23.	Черкаський	38	98	84	-14
24.	Чернівецький	-	-	-	-
25.	Чернігівський	268	266	260	-6
26.	м.Київ	62	182	115	-67
27.	м.Севастополь	15	28	30	+2
ВСЬОГО		1649	2155	2086	-69

Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		З розумовими вадами			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	52	60	39	-21
2.	Волинський	20	-	-	-
3.	Дніпропетровський	137	156	167	+11
4.	Донецький	1377	1467	771	-696
5.	Житомирський	20	-	-	-
6.	Закарпатський	2	2	2	-
7.	Залорізький	86	237	237	-
8.	Івано-Франківський	45	47	49	+2
9.	Київський	13	19	11	-8
10.	Кіровоградський	284	272	275	+3
11.	Кримський	137	137	-	-137
12.	Луганський	6	6	13	+7
13.	Львівський	63	65	69	+4
14.	Миколаївський	150	186	264	+78
15.	Одеський	-	15	15	-
16.	Полтавський	61	58	75	+17
17.	Рівненський	97	-	-	-
18.	Сумський	16	10	36	+26
19.	Тернопільський	29	30	30	-
20.	Харківський	67	29	8	-21
21.	Херсонський	34	39	32	-7
22.	Хмельницький	307	222	598	+376
23.	Черкаський	160	190	194	+4
24.	Чернівецький	30	36	40	+4
25.	Чернігівський	6	6	6	-
26.	Київ	160	304	178	-126
27.	Севастополь	54	4	50	+46
ВСЬОГО		3413	3597	3159	-438



Кількість тих, які відвідують заняття

Регіональні центри "Інваспорт"		Школярів			
		на	на	на	+
		01.01.00	01.01.01	01.01.02	-
1.	Вінницький	136	130	195	+65
2.	Волинський	74	31	52	+21
3.	Дніпропетровський	308	350	355	+5
4.	Донецький	1496	1687	1115	-572
5.	Житомирський	95	64	38	-26
6.	Закарпатський	61	63	65	+2
7.	Запорізький	477	289	317	+28
8.	Івано-Франківський	78	83	88	+5
9.	Київський	-	87	56	-31
10.	Кіровоградський	388	390	412	+22
11.	Кримський	207	244	142	-102
12.	Луганський	63	165	174	+9
13.	Львівський	219	229	217	-12
14.	Миколаївський	260	340	476	+136
15.	Одеський	120	86	92	+6
16.	Полтавський	142	148	260	+112
17.	Рівненський	164	192	210	+18
18.	Сумський	140	140	84	-56
19.	Тернопільський	62	83	-	-83
20.	Харківський	225	117	123	+6
21.	Херсонський	47	102	107	+5
22.	Хмельницький	199	842	1332	+490
23.	Черкаський	218	250	258	+8
24.	Чернівецький	42	66	40	-26
25.	Чернігівський	260	260	260	-
26.	м.Київ	140	-	453	+453
27.	м.Севастополь	68	19	74	+55
ВСЬОГО		5689	6457	6995	+538

Показники роботи ДЮСШ, спортивних секцій

Регіональні центри "Інваспорт"		Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції			
		Всього			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+
1.	Вінницький	513	529	532	+3
2.	Волинський	70	167	158	-9
3.	Дніпропетровський	322	354	405	+51
4.	Донецький	1757	1784	1949	+165
5.	Житомирський	179	260	249	-11
6.	Закарпатський	394	428	451	+23
7.	Запорізький	456	508	617	+109
8.	Івано-Франківський	334	362	387	+25
9.	Київський	492	618	675	+57
10.	Кіровоградський	224	238	249	+11
11.	Кримський	250	209	182	-27
12.	Луганський	420	444	463	+19
13.	Львівський	482	510	553	+43
14.	Миколаївський	179	197	272	+75
15.	Одеський	526	509	572	+63
16.	Полтавський	293	290	296	+6
17.	Рівненський	847	1250	1274	+24
18.	Сумський	547	562	549	-13
19.	Тернопільський	406	407	444	+37
20.	Харківський	556	539	554	+15
21.	Херсонський	303	337	415	+78
22.	Хмельницький	249	269	308	+39
23.	Черкаський	232	188	194	+6
24.	Чернівецький	254	298	248	-50
25.	Чернігівський	186	288	412	+124
26.	м. Київ	526	450	580	+130
27.	м. Севастополь	159	254	251	-3
ВСЬОГО		11156	12249	13239	+990

Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами слуху			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+
1.	Вінницький	194	193	179	-14
2.	Волинський	34	44	68	+24
3.	Дніпропетровський	100	114	133	+19
4.	Донецький	448	323	451	+128
5.	Житомирський	61	87	97	+10
6.	Закарпатський	162	206	177	-29
7.	Запорізький	145	177	177	-
8.	Івано-Франківський	120	132	113	-19
9.	Київський	178	186	187	+1
10.	Кіровоградський	66	85	67	-18
11.	Кримський	129	97	97	-
12.	Луганський	194	226	232	+6
13.	Львівський	119	156	177	+21
14.	Миколаївський	96	82	124	+42
15.	Одеський	248	295	201	-94
16.	Полтавський	146	119	97	-22
17.	Рівненський	235	337	320	-17
18.	Сумський	244	242	218	-24
19.	Тернопільський	168	152	153	+1
20.	Харківський	169	164	230	+66
21.	Херсонський	124	156	195	+39
22.	Хмельницький	71	130	127	-3
23.	Черкаський	62	66	70	+4
24.	Чернівецький	113	78	30	-48
25.	Чернігівський	60	112	100	-12
26.	м.Київ	359	256	330	+74
27.	м.Севастополь	32	43	34	-9
ВСЬОГО		4077	4258	4384	+126



Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З вадами зору			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	132	131	139	+8
2.	Волинський	20	46	17	-29
3.	Дніпропетровський	56	69	88	+19
4.	Донецький	393	358	363	+5
5.	Житомирський	37	77	76	-1
6.	Закарпатський	158	128	154	+26
7.	Запорізький	104	87	128	+41
8.	Івано-Франківський	64	57	88	+31
9.	Київський	122	151	173	+22
10.	Кіровоградський	31	32	22	-10
11.	Кримський	40	28	21	-7
12.	Луганський	30	66	83	+17
13.	Львівський	112	101	140	+39
14.	Миколаївський	9	11	38	+27
15.	Одеський	114	111	198	+87
16.	Полтавський	52	75	68	-7
17.	Рівненський	189	273	320	+47
18.	Сумський	126	154	124	-30
19.	Тернопільський	98	97	98	+1
20.	Харківський	138	82	98	+16
21.	Херсонський	68	64	68	+4
22.	Хмельницький	60	25	36	+11
23.	Черкаський	16	15	18	+3
24.	Чернівецький	84	55	54	-1
25.	Чернігівський	60	75	76	+1
26.	м. Київ	16	28	36	+8
27.	м. Севастополь	6	4	6	+2
ВСЬОГО		2335	2400	2730	+330

Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З ураженнями кінцівок			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	25	40	30	-10
2.	Волинський	-	17	30	+13
3.	Дніпропетровський	70	69	84	+15
4.	Донецький	51	54	34	-20
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	43	63	57	-6
7.	Запорізький	14	10	27	+17
8.	Івано-Франківський	11	11	11	-
9.	Київський	124	226	209	-17
10.	Кіровоградський	29	17	6	-11
11.	Кримський	3	-	6	+6
12.	Луганський	36	39	48	+9
13.	Львівський	57	63	58	-5
14.	Миколаївський	8	11	34	+23
15.	Одеський	2	4	-	-4
16.	Полтавський	42	50	67	+17
17.	Рівненський	138	379	391	+12
18.	Сумський	62	57	66	+9
19.	Тернопільський	16	14	14	-
20.	Харківський	137	91	129	+38
21.	Херсонський	42	38	32	-6
22.	Хмельницький	-	17	5	-12
23.	Черкаський	7	9	12	+5
24.	Чернівецький	47	36	14	-11
25.	Чернігівський	-	-	-	-
26.	м.Київ	18	23	8	-10
27.	м.Севастополь	26	21	7	-14
ВСЬОГО		1008	1359	1379	-20

Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		З повним ураженнями нижніх кінцівок			
		на 01.01.00	на 01.01.01	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	10	10	3	-7
2.	Волинський	-	2	24	+22
3.	Дніпропетровський	38	41	40	-1
4.	Донецький	219	108	157	+49
5.	Житомирський	-	-	-	-
6.	Закарпатський	12	12	45	+33
7.	Запорізький	25	41	22	-19
8.	Івано-Франківський	-	1	1	-
9.	Київський	18	-	-	-
10.	Кіровоградський	1	1	1	-
11.	Кримський	5	41	16	-25
12.	Луганський	67	41	36	-5
13.	Львівський	19	17	28	+11
14.	Миколаївський	13	13	11	-2
15.	Одеський	12	9	25	+16
16.	Полтавський	5	-	4	+4
17.	Рівненський	17	17	18	+1
18.	Сумський	42	59	56	-3
19.	Тернопільський	11	11	11	-
20.	Харківський	9	16	21	+5
21.	Херсонський	15	16	33	+17
22.	Хмельницький	-	-	1	+1
23.	Черкаський	6	6	5	-1
24.	Чернівецький	-	-	12	+12
25.	Чернігівський	2	3	6	+3
26.	м. Київ	16	16	78	+62
27.	м. Севастополь	3	1	1	-
ВСЬОГО		565	482	655	+173



Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		ДЦП			
		на	на	на	+
		01.01.00	01.01.01	01.01.02	-
1.	Вінницький	47	66	75	+9
2.	Волинський	16	38	7	-31
3.	Дніпропетровський	52	55	54	-1
4.	Донецький	63	124	173	+49
5.	Житомирський	47	66	70	+4
6.	Закарпатський	19	19	18	-1
7.	Запорізький	102	142	198	+56
8.	Івано-Франківський	3	13	13	-
9.	Київський	32	36	57	+21
10.	Кіровоградський	41	49	99	+50
11.	Кримський	73	43	42	-1
12.	Луганський	74	57	47	-10
13.	Львівський	84	80	68	-12
14.	Миколаївський	9	9	18	+9
15.	Одеський	58	30	48	+18
16.	Полтавський	19	16	27	+11
17.	Рівненський	103	112	93	-19
18.	Сумський	26	24	43	+19
19.	Тернопільський	17	18	32	+14
20.	Харківський	12	47	11	-36
21.	Херсонський	5	9	38	+29
22.	Хмельницький	49	27	91	+64
23.	Черкаський	82	31	39	+8
24.	Чернівецький	-	1	-	-1
25.	Чернігівський	16	17	16	-1
26.	м. Київ	38	31	46	+15
27.	м. Севастополь	28	26	79	+53
ВСЬОГО		1115	1186	1502	+316

Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"	З розумовими вадами			
	на 01.01.99	на 01.01.00	на 01.01.02	+
1. Вінницький	105	89	106	+17
2. Волинський	-	20	12	-8
3. Дніпропетровський	6	6	6	-
4. Донецький	583	817	771	-46
5. Житомирський	34	30	6	-24
6. Закарпатський	-	-	-	-
7. Запорізький	66	51	65	+14
8. Івано-Франківський	136	148	161	+13
9. Київський	18	19	49	+30
10. Кіровоградський	56	54	54	-
11. Кримський	-	-	-	-
12. Луганський	19	15	17	+2
13. Львівський	91	93	82	-11
14. Миколаївський	44	71	47	-24
15. Одеський	92	60	100	+40
16. Полтавський	29	30	33	+3
17. Рівненський	165	132	136	+4
18. Сумський	47	26	42	+16
19. Тернопільський	96	115	136	+21
20. Харківський	91	139	65	-74
21. Херсонський	49	54	49	-5
22. Хмельницький	69	70	43	-27
23. Черкаський	59	61	50	-11
24. Чернівецький	10	128	138	+10
25. Чернігівський	48	81	214	+133
26. м.Київ	79	96	82	-14
27. м.Севастополь	64	159	124	-35
ВСЬОГО	2056	2564	2588	+24

Кількість тих, які відвідують ДЮСШ, спортивні секції

Регіональні центри "Інваспорт"		Школяри			
		на 01.01.99	на 01.01.00	на 01.01.02	+ -
1.	Вінницький	300	300	304	+4
2.	Волинський	44	151	103	-48
3.	Дніпропетровський	17	13	21	+8
4.	Донецький	925	994	1115	+121
5.	Житомирський	87	165	126	-39
6.	Закарпатський	128	138	241	+103
7.	Запорізький	327	410	255	-155
8.	Івано-Франківський	237	275	285	+10
9.	Київський	-	176	164	-12
10.	Кіровоградський	173	198	207	+9
11.	Кримський	169	136	112	-24
12.	Луганський	132	229	236	+7
13.	Львівський	316	315	304	-11
14.	Миколаївський	139	132	193	+61
15.	Одеський	322	380	403	+23
16.	Полтавський	141	160	166	+6
17.	Рівненський	432	434	488	+54
18.	Сумський	150	178	182	+4
19.	Тернопільський	178	206	273	+67
20.	Харківський	239	271	271	-
21.	Херсонський	103	130	200	+70
22.	Хмельницький	152	195	199	+4
23.	Черкаський	148	132	139	+7
24.	Чернівецький	105	207	168	-39
25.	Чернігівський	156	248	396	+145
26.	м.Київ	355	311	380	+69
27.	м.Севастополь	116	205	184	-21
ВСЬОГО		5591	6689	6995	+305



Відділення та фізкультурно-оздоровчі клуби

Регіональні центри "Інваспорт"		Відділення регіональних центрів "Інваспорт"			Фізкультурно-оздоровчі клуби		
		2000	2001	+ -	2000	2001	+ -
1.	Вінницький	3	7	+4	1	-	-1
2.	Волинський	-	1	+1	-	-	
3.	Дніпропетровський	2	2		5	5	
4.	Донецький	10	10		12	13	+1
5.	Житомирський	4	4		-	-	
6.	Закарпатський	5	5		6	6	
7.	Запорізький	3	4	+1	2	2	
8.	Івано-Франківський	-	-		-	-	
9.	Київський	4	1		2	1	-1
10.	Кіровоградський	-	-	-3	3	3	
11.	Кримський	1	2	+1	1	1	
12.	Луганський	2	2		4	4	
13.	Львівський	5	6	+1	2	2	
14.	Миколаївський	1	1		1	1	
15.	Одеський	2	2		1	-	-1
16.	Полтавський	3	3		8	8	
17.	Рівненський	-	-		7	8	+1
18.	Сумський	-	-		5	5	
19.	Тернопільський	-	-		3	3	
20.	Харківський	6	6		6	6	
21.	Херсонський	4	4		1	1	
22.	Хмельницький	4	3	-1	4	3	-1
23.	Черкаський	2	2		6	6	
24.	Чернівецький	-	-		-	-	
25.	Чернігівський	-	-		2	2	
26.	м.Київ	-	-		30	31	+1
27.	м.Севастополь	-	-		-	-	
ВСЬОГО		61	65	+4	112	111	-1

Наявність медичних працівників

Регіональні центри "Інваспорт"		Лікар	Медсестра	Масажист	Всього одиниць
1.	Вінницький	0,5			0,5
2.	Волинський	0,5			0,5
3.	Дніпропетровський	0,5			0,5
4.	Донецький	0,5			0,5
5.	Житомирський	0,5		0,5	1
6.	Закарпатський	1			1
7.	Запорізький	1		1	2
8.	Івано-Франківський				0
9.	Київський	1		0,5	1,5
10.	Кіровоградський	0,5			0,5
11.	Кримський	1; 1,5			2,5
12.	Луганський	0,5			0,5
13.	Львівський	0,5			0,5
14.	Миколаївський	1			1
15.	Одеський	0,5	0,5		1
16.	Полтавський	0,5			0,5
17.	Рівненський	1		1	2
18.	Сумський	0,5			0,5
19.	Тернопільський	0,5			0,5
20.	Харківський	1; 2x0,5			2
21.	Херсонський	1			1
22.	Хмельницький	0,25			0,25
23.	Черкаський	1			1
24.	Чернівецький	0,5		0,5	0,5
25.	Чернігівський	0,5			0,5
26.	м. Київ	0,5			0,5
27.	м. Севастополь	1; 2x0,5			2
ВСЬОГО		20-05; 10-1, 0,25;	0,5	3-05; 2-1;	24,25

Наявність офісів в регіональних центрах "Інваспорт"

Регіональні центри "Інваспорт"		На балансі центру	Оренда	Кількість кімнат	Площа м <sup>2</sup>
1.	Вінницький	+	-	4	100
2.	Волинський	-	+	3	70
3.	Дніпропетровський	-	+	5	189
4.	Донецький	-	+	4	50
5.	Житомирський	-	+	3	44,2
6.	Закарпатський	-	+	2	24,2
7.	Запорізький	+	-	8	169
8.	Івано-Франківський	-	+	3	50
9.	Київський	-	+	4	80
10.	Кіровоградський	-	+	5	102
11.	Кримський	-	+	5	180
12.	Луганський	-	+	1	24
13.	Львівський	-	+	3	57
14.	Миколаївський	-	-	-	-
15.	Одеський	-	+	5	90
16.	Полтавський	-	+	1	42
17.	Рівненський	+	-	8	1000
18.	Сумський	-	+	3	71
19.	Тернопільський	-	+	3	77,7
20.	Харківський	-	+	4	100
21.	Херсонський	+	-	5	95,4
22.	Хмельницький	-	+	2	24
23.	Черкаський	-	+	3	35,2
24.	Чернівецький	-	+	4	76
25.	Чернігівський	-	+	3	36
26.	м.Київ	-	+	7	190
27.	м.Севастополь	-	+	3	100
ВСЬОГО		4	22	101	3076,7



**Наявність автотранспорту  
в регіональних центрах "Інваспорт"**

	Регіональні центри "Інваспорт"	Кількість одиниць	Марка автомобіля
1.	Вінницький	1	"ГАЗ"
2.	Волинський	2	"ВАЗ", "ЛУАЗ"
3.	Дніпропетровський	2	"ВАЗ", "ЗАЗ"
4.	Донецький	1	"Таврія"
5.	Житомирський	1	"РАФ"
6.	Закарпатський	1	"ЛУАЗ"
7.	Залорізький	1	"Таврія"
8.	Івано-Франківський	2	"РАФ", "ЛУАЗ"
9.	Київський	1	"Таврія"
10.	Кіровоградський		
11.	Кримський	1	"Москвич"
12.	Луганський	1	"Москвич"
13.	Львівський		
14.	Миколаївський		
15.	Одеський	1	"ГАЗель"
16.	Полтавський	1	"РАФ"
17.	Рівненський	3	"ЛАЗ", "ГАЗ", "Москвич"
18.	Сумський	1	"ГАЗель"
19.	Тернопільський	1	"УАЗ"
20.	Харківський	4	"ГАЗ", "ВАЗ", "ВАЗ", "Мазда-міні"
21.	Херсонський	2	"Таврія", "ВАЗ"
22.	Хмельницький		
23.	Черкаський	1	"ЗАЗ"
24.	Чернівецький		
25.	Чернігівський		
26.	м. Київ		
27.	м. Севастополь		
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>28</b>	

**Кількість учасників  
масових змагань VII Спартакіади "Повір у себе"  
серед дітей-інвалідів**

Регіональні центри "Інваспорт"		Змагання Спартакіади			
		1 етап	2 етап	3 етап	4 етап "Артек"
1.	Вінницький	900	135	14	14
2.	Волинський	217	90	10	8
3.	Дніпропетровський	2000	500	63	42
4.	Донецький	1350	610	37	15
5.	Житомирський	543	250	25	21
6.	Закарпатський	260	132	10	2
7.	Запорізький	420	73	29	12
8.	Івано-Франківський	1389	345	18	11
9.	Київський	268	129	2	5
10.	Кіровоградський	871	195	22	12
11.	Кримський	0	0	16	17
12.	Луганський	365	75	5	5
13.	Львівський	1653	424	17	12
14.	Миколаївський	322	169	22	28
15.	Одеський	1255	533	19	12
16.	Полтавський	596	120	43	32
17.	Рівненський	1224	352	15	5
18.	Сумський	0	85	27	7
19.	Тернопільський	454	220	27	14
20.	Харківський	1094	356	71	40
21.	Херсонський	696	128	34	9
22.	Хмельницький	704	177	13	3
23.	Черкаський	139	43	7	9
24.	Чернівецький	0	145	7	7
25.	Чернігівський	817	106	6	7
26.	м. Київ	2038	262	29	33
27.	м. Севастополь	230	166	18	18
ВСЬОГО		19805	5820	606	400

Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів  
VII Спартакіади "Повір у себе"  
МДЦ "Артек" (4 етап)

Регіональні центри "Інваспорт"	Л/атлетика			Плавання			Н/теніс			Шахи		
	I	II	III	I	II	III	I	II	III	I	II	III
1. Вінницький												
2. Волинський	10		3									1
3. Дніпропетровський	15	12	3	25	5	3	1		1	1		1
4. Донецький		3	5	9	3	3	2	2				1
5. Житомирський				4	2	3						2
6. Закарпатський	1	1	3									
7. Запорізький	6	8	6	3	1	1				1		
8. Івано-Франківський	4	3	4	1		3						1
9. Київський	4	5	2	2						1		
10. Кіровоградський	4	5	10	9	5				1	1		
11. Кримський	6	3	1				1	3		1	2	
12. Луганський	3		3					1	1			1
13. Львівський	3	9	2	11	5	1	1					1
14. Миколаївський	14	15	7	7	4	1	9	3				
15. Одеський	7	7	4							1		1
16. Полтавський	1	2		16	6	6		1	1	1	1	
17. Рівненський		1		2	1		2	2				
18. Сумський	9	1	2	4	2							
19. Тернопільський	3		1				1		1			1
20. Харківський	12	3	3	16	9	2				1		1
21. Херсонський	9	8	5									1
22. Хмельницький	5				1	2						
23. Черкаський	7	3	3	1	1	4						
24. Чернівецький												
25. Чернігівський	1		1		3		2		1			
26. м. Київ		2	3	4	3		1		2	1		
27. м. Севастополь				18	12	5				1	1	
ВСЬОГО	124	94	68	134	63	34	20	12	8	10	9	8

Регіональні центри "Інваспорт"	
1	Вінницький
2	Волинський
3	Дніпропетровський
4	Донецький
5	Житомирський
6	Закарпатський
7	Запорізький
8	Івано-Франківський
9	Київський
10	Кіровоградський
11	Кримський
12	Луганський
13	Львівський
14	Миколаївський
15	Одеський
16	Полтавський
17	Рівненський
18	Сумський
19	Тернопільський
20	Харківський
21	Херсонський
22	Хмельницький
23	Черкаський
24	Чернівецький
25	Чернігівський
26	м. Київ
27	м. Севастополь
ВСЬОГО	



**Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів  
VII Спартакіади "Повір у себе"  
МДЦ "Артек" (4 етап)**

Регіональні центри "Інеаспорт"	Баскетбол						Боротьба			Волейбол						Міні-футбол		
	I		II		III		I	II	III	I		II		III		I	II	III
	юн.	дів.	юн.	дів.	юн.	дів.				юн.	дів.	юн.	дів.	юн.	дів.			
1. Вінницький			1	1			1											
2. Волинський																		
3. Дніпропетровський	1																1	
4. Донецький																		
5. Житомирський											1		1					
6. Закарпатський																		
7. Запорізький																		
8. Івано-Франківський																		
9. Київський																		
10. Кіровоградський												1						
11. Кримський																		
12. Луганський																		
13. Львівський																		
14. Миколаївський							3	7										
15. Одеський							2	2	1									
16. Полтавський										1		1						
17. Рівненський																		
18. Сумський																		
19. Тернопільський							3	2								1		
20. Харківський		1					3	1	3									1
21. Херсонський																		
22. Хмельницький																		
23. Черкаський																		
24. Чернівецький						1												
25. Чернігівський																		
26. м. Київ			1												1			
27. м. Севастополь																		
<b>ВСЬОГО</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>12</b>	<b>10</b>	<b>6</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>

Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів  
VII Спартакіади "Повір у себе"  
МДЦ "Артек" (4 етап)

Регіональні центри "Інваспорт"		Спортивне орієнтування			Всього		
		I	II	III	I	II	III
1.	Вінницький				1	1	1
2.	Волинський				12	4	1
3.	Дніпропетровський				43	18	8
4.	Донецький				11	9	8
5.	Житомирський				5	4	4
6.	Закарпатський				1	1	3
7.	Запорізький				10	9	7
8.	Івано-Франківський				5	3	8
9.	Київський				7	5	2
10.	Кіровоградський				14	11	11
11.	Кримський				8	8	1
12.	Луганський				3	1	5
13.	Львівський				15	15	3
14.	Миколаївський				33	29	8
15.	Одеський				10	9	6
16.	Полтавський				19	11	7
17.	Рівненський				4	4	
18.	Сумський				13	3	2
19.	Тернопільський				8		5
20.	Харківський	2	4		35	17	10
21.	Херсонський				9	8	6
22.	Хмельницький				5	1	2
23.	Черкаський				8	4	7
24.	Чернівецький						1
25.	Чернігівський				3	3	2
26.	м. Київ	2			8	6	6
27.	м. Севастополь				19	13	5
ВСЬОГО		4	4		309	197	129

Інформація про літній відпочинок дітей-інвалідів у 2001 році

№	Регіональні центри	строки	місце відпочинку	кількість дітей у 2001 р.	кількість дітей у 2000 р.	±
1.	Вінницький	15-30.07., 10.06 -10.08.	м. Вінниця, Крижопольський р-н	120	112	8
2.	Волинський	-	-	0	30	-30
3.	Дніпропетровський	червень- липень	Миколаївська, Дніпропетровська обл.	199	199	0
4.	Донецький	червень- серпень	м. Слов'яногорськ	200	200	0
5.	Житомирський	-	-	0	0	0
6.	Закарпатський	червень - серпень	м.м. Берегово, Ворохта	95	193	-98
7.	Запорізький	15-21.09	м. Бердянськ	60	62	-2
8.	Івано-Франківський	-	-	0	0	0
9.	Київський	червень - липень	с. Рокитне, Баришівка	69	30	39
10.	Кіровоградський	липень- серпень	м. Олександрія, смт Новоархангельськ	12	0	12
11.	Кримський	-	-	0	0	0
12.	Луганський	25.05 -25.06.	м. Кременна	20	22	-2
13.	Львівський	серпень	с. Родатичі	45	38	7
14.	Миколаївський	червень- липень	"Орлюнок", "Тимуровець"	46	31	15
15.	Одеський	-	-	0	52	-52
16.	Полтавський	9-19.08, 7-14.09.	м.м. Скадовськ, Полтава	90	0	90
17.	Рівненський	-	-	0	250	-250
18.	Сумський	липень	с. Рибці	30	28	2
19.	Тернопільський	червень- серпень	м.м. Струсів, Підгороднє	53	56	-3
20.	Харківський	-	-	0	0	0
21.	Херсонський	червень- серпень	м. Скадовськ	110	76	34
22.	Хмельницький	-	-	0	0	0
23.	Черкаський	01.06. - 20.07.	водна станція ТСОУ	42	170	-128
24.	Чернівецький	-	-	0	18	-18
25.	Чернігівський	-	-	0	0	0
26.	м. Київ	8 - 21.08.	Херсонська обл.	68	69	-1
27.	м. Севастополь	21-30.06., 01-30.07.	м. Севастополь	24	31	-7
				1283	1667	-384



**Інформація про вирішення соціально-побутових питань  
провідним спортсменам-інвалідам у 2001 році**

	Регіональні центри	квартири	гуртожиток	автомоб.	обласні стипендії	харчув.	мат. допомога	працевлаштовано	візки	протези	слухові апарати	встанов. телефон
1.	Вінницький		2			2						
2.	Волинський				3 x 350 3 x 100			2				
3.	Дніпропетровський				19 x 170		49		1		2	5
4.	Донецький	1		1	10 x 50, 3 x 100				7			
5.	Житомирський											
6.	Закарпатський								1		1	
7.	Запорізький			1								
8.	Івано-Франківський											
9.	Київський	2							3		5	
10.	Кіровоградський											
11.	Кримський											
12.	Луганський			1	4 x 50							
13.	Львівський											
14.	Миколаївський			4					2			
15.	Одеський	1			15 x 150				1			
16.	Полтавський											
17.	Рівненський			1								
18.	Сумський								1			
19.	Тернопільський		1		2 x 80	1	4	1	2			
20.	Харківський			1	7 x 68							
21.	Херсонський											
22.	Хмельницький											
23.	Черкаський				1 x 68					1 x 25 тис.		
24.	Чернівецький				1 x 68, 1 x 75							
25.	Чернігівський	1				7						
26.	м. Київ	2		1					10			
27.	м. Севастополь								6			
		7	3	10	69	10	53	3	34	1	5	5

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		легка атлетика							
		кіл-ть уч	першість			кіл-ть уч.	чемпіонат		
			зайняті місця				зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1	Вінницький	1							
2	Волинський	1			1	1	1	1	
3	Дніпропетровський					5	2	3	2
4	Донецький	1	1			5	2		1
5	Житомирський								
6	Закарпатський	1		1					
7	Запорізький	1		1	1	3		1	2
8	Івано-Франківський	2	3	1	1	2			2
9	Київський					3		1	1
10	Кіровоградський	1			2				
11	Кримський								
12	Луганський					2	1		2
13	Львівський					3	2		
14	Миколаївський								
15	Одеський					6	8	2	2
16	Полтавський								
17	Рівненський								
18	Сумський	1		1		3		1	
19	Тернопільський					2			
20	Харківський	5	3	3	2	15	4	8	2
21	Херсонський	2	1	2		2		1	1
22	Хмельницький								
23	Черкаський								
24	Чернівецький								
25	Чернігівський					1	1		
26	м Київ	4	6			7	3	3	3
27	м Севастополь								
ВСЬОГО		20	14	9		26	24	21	18



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	боротьба								
	кіль-ть уч.	першість			кіль-ть уч.	чемпіонат			
		зайняті місця				зайняті місця			
		I	II	III		I	II	III	
1. Вінницький	3	3	1	1	5	2	3	2	
2. Волинський									
3. Дніпропетровський									
4. Донецький					3	3		1	
5. Житомирський									
6. Закарпатський	2	4							
7. Запорізький									
8. Івано-Франківський									
9. Київський									
10. Кіровоградський									
11. Кримський					2				
12. Луганський									
13. Львівський									
14. Миколаївський	5	3	4	3	8	1	2	1	
15. Одеський	3		1	1	8	3	5	1	
16. Полтавський									
17. Рівненський									
18. Сумський									
19. Тернопільський					3	2			
20. Харківський					2				
21. Херсонський									
22. Хмельницький									
23. Черкаський									
24. Чернівецький									
25. Чернігівський									
26. м. Київ	3		3	1	8	5	4		
27. м. Севастополь									
<b>ВСЬОГО</b>	<b>16</b>	<b>10</b>	<b>9</b>	<b>6</b>	<b>39</b>	<b>16</b>	<b>14</b>	<b>10</b>	



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	шахи							
	кіл-ть уч.	першість зайняті місця			кіл-ть уч.	чемпіонат зайняті місця		
		I	II	III		I	II	III
1 Вінницький								
2 Волинський								
3 Дніпропетровський	1		1		4		1	
4 Донецький					2			
5 Житомирський								
6 Закарпатський					1			
7 Запорізький								
8 Івано-Франківський	1				2			
9 Київський								
10 Кіровоградський								
11 Кримський	2	1	1		2			
12 Луганський					1	1		
13 Львівський					4		1	1
14 Миколаївський								
15 Одеський	2				4	1		
16 Полтавський	2	1			2			
17 Рівненський								
18 Сумський								
19 Тернопільський	2			2	2			
20 Чернівецький	2				4			
21 Чернівецький					1			
22 Чернівецький	1				4			
23 Черкаський								
24 Чернівецький								
25 Чернівецький								
26 м Київ	1				5			
27 м Севастополь	1				2			1
ВСЬОГО	15	2	2	2	40	2	2	2

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	шашки							
	кіл-ть уч.	першість			кіл-ть уч.	чемпіонат		
		зайняті місця				зайняті місця		
		I	II	III		I	II	III
1	Вінницький							
2	Волинський							
3	Дніпропетровський				2			
4	Донецький							
5	Житомирський	3			6			1
6	Закарпатський							
7	Запорізький							
8	Івано-Франківський	2			3		1	
9	Київський							
10	Кіровоградський							
11	Кримський	2		1	1	3		1
12	Луганський				2			1
13	Львівський							
14	Миколаївський							
15	Одеський							
16	Полтавський	2	1		1	4	1	2
17	Рівненський							
18	Сумський				2			
19	Тернопільський				1			
20	Харківський	1			3	2		
21	Херсонський							
22	Хмельницький							
23	Черкаський							
24	Чернівецький							
25	Чернігівський							
26	м. Київ	3	1	1		2		
27	м. Севастополь							
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>13</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>2</b>		<b>3</b>	<b>3</b>

вадами слуху

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(особисті)

	Регіональні центри "Інваспорт"	спортивне орієнтування			
		кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III
1	Вінницький				
2	Волинський				
3	Дніпропетровський				
4	Донецький				
5	Житомирський				
6	Закарпатський				
7	Запорізький				
8	Івано-Франківський				
9	Київський				
10	Кіровоградський				
11	Кримський				
12	Луганський				
13	Львівський				
14	Миколаївський				
15	Одеський				
16	Полтавський				
17	Рівненський				
18	Сумський				
19	Тернопільський				
20	Харківський	7	2	2	3
21	Херсонський				
22	Хмельницький				
23	Черкаський				
24	Чернівецький				
25	Чернігівський				
26	м. Київ	5	4	3	
27	м. Севастополь				
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>12</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>3</b>



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з баскетболу			
		чоловіки		жінки	
		кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький	9	5	9	6
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський	9	6	9	3
4.	Донецький	9	3	9	5
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький			9	1
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський	9	4	8	4
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський				
16.	Полтавський				
17.	Рівненський				
18.	Сумський				
19.	Тернопільський				
20.	Харківський	9	7		
21.	Херсонський	9	2	9	7
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м Київ	9	1	9	2
27.	м Севастополь				
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>63</b>		<b>62</b>	



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"	футбол			
	I група		II група	
	кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1. Вінницький				
2. Волинський				
3. Дніпропетровський			14	1
4. Донецький			14	7
5. Житомирський				
6. Закарпатський				
7. Запорізький			14	2
8. Івано-Франківський				
9. Київський			14	6
10. Кіровоградський				
11. Кримський			14	3
12. Луганський			14	5
13. Львівський	15	7		
14. Миколаївський	15	5		
15. Одеський	15	2		
16. Полтавський	15	1		
17. Рівненський	15	6		
18. Сумський				
19. Тернопільський	15	3		
20. Харківський	15	8		
21. Херсонський			14	4
22. Хмельницький				
23. Черкаський				
24. Чернівецький				
25. Чернігівський				
26. м. Київ	15	4	14	5
27. м. Севастополь				
<b>ВСЬОГО</b>	<b>120</b>		<b>98</b>	



**Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах,  
кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху**

Регіональні центри "Інаспорт"	ВСЬОГО			
	кількість учасників	зайнято місць		
		I	II	III
Вінницький	27	5	4	3
Болинський	2	1	1	1
Дніпропетровський	53	3	5	4
Донецький	43	6		3
Житомирський	27	1	1	1
Закарпатський	12	4	1	
Запорізький	27	1	3	3
Івано-Франківський	12	3	2	3
Київський	17		1	1
Кіровоградський	1			2
Львівський	43	1	2	4
Луганський	36	2		3
Львівський	22	2	1	1
Львівський	28	4	6	10
Львівський	46	12	10	8
Львівський	34	4	2	1
Львівський	24			
Львівський	6		2	
Львівський	25	2		3
Львівський	63	11	13	7
Львівський	45	1	4	1
Львівський	5			
Львівський				
Львівський				
Львівський	1	1		
Львівський	89	21	16	4
Львівський	3			1
ВСЬОГО	691	85	74	64

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з плавання				кубок з дзюдо			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький					3	1		1
2.	Волинський					4	1	1	
3.	Дніпропетровський	3	5						
4.	Донецький	4	9	5	2	2		1	
5.	Житомирський	1	3			4	2		
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький	3	2	1	3				
8.	Івано-Франківський	1			3	5		2	1
9.	Київський								
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський	1	1	2					
12.	Луганський	1		3	1				
13.	Львівський	3	2	4	2				
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	1	5			3			1
16.	Полтавський	3	5	3					
17.	Рівненський					5	1	1	1
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	1		1		5	1		2
20.	Харківський	2	5	8	2	3			1
21.	Херсонський								
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ								
27.	м.Севастополь	1		1	1				
ВСЬОГО		25	37	28	14	34	6	5	7

і вадами зору

з дзюдо	
зайняті місця	
II	III
	1
1	
1	
2	1
	1
1	1
	2
	1
5	7

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	чемпіонат з лижних гонок				чемпіонат зі спортивного орієнтування			
	кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
		I	II	III		I	II	III
1 Вінницький					4			
2 Волинський								
3 Дніпропетровський					4			1
4 Донецький								
5 Житомирський								
6 Закарпатський								
7 Запорізький								
8 Івано-Франківський								
9 Київський								
10 Херсонський	3	3						
11 Кіровоградський					4		1	
12 Тернопільський								
13 Львівський					4			
14 Миколаївський								
15 Одеський								
16 Полтавський	8		3		4			
17 Рівненський					8	1		
18 Сумський								
19 Тернопільський					4			
20 Харківський	9	8	4	3				
21 Херсонський								
22 Хмельницький								
23 Черкаський								
24 Чернівецький								
25 Чернігівський								
26 м Київ	1		1					
27 м Севастополь								
<b>ВСЬОГО</b>	<b>21</b>	<b>11</b>	<b>8</b>	<b>3</b>	<b>32</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з армрестлінгу			першість з шахів (юнаки)				
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський	3		1		2		1	
3.	Дніпропетровський								
4.	Донецький								
5.	Житомирський					4			
6.	Закарпатський	2							
7.	Запорізький								
8.	Івано-Франківський	1				1			
9.	Київський	3				1			
10.	Кіровоградський								
11.	Кримський								
12.	Луганський								
13.	Львівський	4	1			1		3	
14.	Миколаївський	3	1						
15.	Одеський					2			
16.	Полтавський					3			
17.	Рівненський	7	1			2			
18.	Сумський								
19.	Тернопільський	4	1	2					
20.	Харківський	3	1	2		6	1		
21.	Херсонський					3			
22.	Хмельницький								
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький								
25.	Чернігівський								
26.	м.Київ								
27.	м.Севастополь								
ВСЬОГО		30	5	5	5	24	1	1	1

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	чемпіонат з легкої атлетики				чемпіонат з легкої атлетики в закритому приміщенні				
	кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця			
		I	II	III		I	II	III	
1	Вінницький				1		2		
2	Волинський	1	3		1	2		1	
3	Дніпропетровський	1	2		1				
4	Донецький	8	7	4	5	8	2	1	
5	Житомирський	2	3	1		3	4		1
6	Закарпатський	1		1	2	1			1
7	Запорізький								
8	Івано-Франківський	4	2	1		3	4	2	4
9	Київський	5	1	1		6	2	4	2
10	Кіровоградський	2				4	3		
11	Кримський								
12	Луганський	2	3	3	5	6		3	6
13	Львівський	4	6	2	2	3	2	4	1
14	Миколаївський	2							
15	Одеський	2	1	1	1	3	3	1	1
16	Полтавський								
17	Рівненський								
18	Сумський								
19	Тернопільський	1	3			3	4	2	
20	Харківський	8	8	3	1	8	7	8	1
21	Херсонський	4	1	3	1	4	2	1	
22	Хмельницький								
23	Черкаський								
24	Чернівецький	4	5	2	1	4	3	2	3
25	Чернігівський					2	2	1	
26	м. Київ	1				1	1	1	
27	м. Севастополь								
1	ВСЬОГО	52	45	22	20	55	41	32	21

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	чемпіонат з шахів серед чоловіків				чемпіонат з шахів серед жінок			
	кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
		I	II	III		I	II	III
1. Вінницький								
2. Волинський	2				1			
3. Дніпропетровський					1			
4. Донецький	2	1			1			
5. Житомирський	2				1	1		
6. Закарпатський	1							
7. Запорізький								
8. Івано-Франківський	1							
9. Київський								
10. Кіровоградський								
11. Кримський	2							
12. Луганський	1							
13. Львівський	4							
14. Миколаївський								
15. Одеський	1							
16. Полтавський	1							
17. Рівненський	1							
18. Сумський					1			
19. Тернопільський								
20. Харківський	2				2			1
21. Херсонський	1				1			
22. Хмельницький	1		1					
23. Черкаський								
24. Чернівецький	1							
25. Чернігівський	1							
26. м. Київ	4			1	1	1		
27. м. Севастополь								
<b>ВСЬОГО</b>	<b>28</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>9</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>





**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"	кубок з голболу серед чоловіків		кубок з голболу серед жінок	
	кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1. Вінницький	3	3		
2. Волинський				
3. Дніпропетровський	3		3	2
4. Донецький				
5. Житомирський			3	1
6. Закарпатський				
7. Запорізький				
8. Івано-Франківський				
9. Київський				
10. Кіровоградський				
11. Кримський				
12. Луганський				
13. Львівський	3		3	3
14. Миколаївський				
15. Одеський				
16. Полтавський				
17. Рівненський				
18. Сумський				
19. Тернопільський	3	1		
20. Харківський	3	2	3	
21. Херсонський	3		3	
22. Хмельницький				
23. Черкаський				
24. Чернівецький				
25. Чернігівський				
26. м. Київ				
27. м. Севастополь				
<b>ВСЬОГО</b>	<b>18</b>		<b>15</b>	

**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"	чемпіонат з голболу серед чоловіків		чемпіонат з голболу серед жінок	
	кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце
1. Вінницький	3	1		
2. Волинський				
3. Дніпропетровський	3		3	3
4. Донецький				
5. Житомирський	3		3	1
6. Закарпатський				
7. Запорізький	3			
8. Івано-Франківський			3	
9. Київський				
10. Кіровоградський				
11. Кримський				
12. Луганський				
13. Львівський	3		3	
14. Миколаївський	3			
15. Одеський				
16. Полтавський	3			
17. Рівненський				
18. Сумський				
19. Тернопільський	3		3	
20. Харківський	3	2	3	2
21. Херсонський	3	3	3	
22. Хмельницький				
23. Черкаський				
24. Чернівецький				
25. Чернігівський				
26. м. Київ				
27. м. Севастополь				
<b>ВСЬОГО</b>	<b>30</b>		<b>21</b>	



**Участь регіональних центрів  
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору**

(командні)

Регіональні центри "Інваспорт"		кубок з голоболу серед чоловіків		чемпіонат з шашок серед жінок	
		кіл-ть уч.	зайняте місце	кіл-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький			1	2
2.	Волинський	7		1	
3.	Дніпропетровський			2	
4.	Донецький	7		2	1, 3
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський				
7.	Запорізький			1	
8.	Івано-Франківський	7		1	
9.	Київський				
10.	Кіровоградський				
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський				
14.	Миколаївський				
15.	Одеський				
16.	Полтавський			1	
17.	Рівненський				
18.	Сумський	7	1	1	
19.	Тернопільський	7			
20.	Харківський	7	2		
21.	Херсонський	7	3	1	
22.	Хмельницький				
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м. Київ			1	
27.	м. Севастополь				
ВСЬОГО		49		12	

Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах,  
кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

Регіональні центри "Інваспорт"	ВСЬОГО			
	кількість учасників	зайнято місць		
		I	II	III
1 Вінницький	17	3	2	2
2 Волинський	1	6	3	2
3 Дніпропетровський	28	7	1	3
4 Донецький	37	27	14	4
5 Житомирський	29	14	2	1
6 Закарпатський	5	0	1	3
7 Запорізький	7	2	1	3
8 Івано-Франківський	26	6	5	9
9 Київський	14	3	5	4
10 Кіровоградський	10	6	0	0
11 Кримський	7	1	3	0
12 Луганський	13	3	9	12
13 Львівський	43	12	10	7
14 Миколаївський	9	1	0	0
15 Одеський	13	9	2	3
16 Полтавський	1	5	3	4
17 Рівненський	22	3	1	3
18 Сумський	1	1	0	0
19 Тернопільський	37	10	5	2
20 Харківський	66	30	29	9
21 Херсонський	43	3	4	3
22 Хмельницький	5	0	1	0
23 Черкаський	0	0	0	0
24 Чернівецький	9	8	4	4
25 Чернігівський	3	2	1	0
м.Київ	14	2	2	2
м.Севастополь	2	0	1	1
ВСЬОГО	462	164	109	81

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з шахів			кубок з пауерліфтингу				
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський				4			2	
3.	Дніпропетровський	3			6	5	1	1	
4.	Донецький	3		1					
5.	Житомирський								
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький	1			12	2	4	2	
8.	Івано-Франківський	2							
9.	Київський	3							
10.	Кіровоградський	1							
11.	Кримський	1			5	1	2		
12.	Луганський				4	1	1		
13.	Львівський	1							
14.	Миколаївський								
15.	Одеський	2		1					
16.	Полтавський	2							
17.	Рівненський	1			6	6			
18.	Сумський	3							
19.	Тернопільський	1			4				
20.	Харківський	5							
21.	Херсонський	5	1						
22.	Хмельницький				3	1	1		
23.	Черкаський								
24.	Чернівецький				1	1			
25.	Чернігівський	1							
26.	м Київ	1			8	2			
27.	м Севастополь	2			2				
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>38</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>55</b>	<b>19</b>	<b>11</b>	



**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"	чемпіонат зі стрільби із лука				чемпіонат зі стрільби із лука в закритому приміщенні			
	кіль-ть уч.	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
		I	II	III		I	II	III
1. Вінницький	1				3			
2. Волинський								
3. Дніпропетровський	3		1	1				
4. Донецький								
5. Житомирський								
6. Закарпатський	1				1			
7. Запорізький	1							
8. Івано-Франківський								
9. Київський								
10. Кировоградський								
11. Кримський								
12. Луганський								
13. Львівський	12	7	10	11	10	3	4	4
14. Миколаївський								
15. Одеський								
16. Полтавський								
17. Рівненський								
18. Сумський								
19. Тернопільський								
20. Харківський								
21. Херсонський	3							
22. Хмельницький								
23. Черкаський								
24. Чернівецький	2	5		1	2			
25. Чернігівський								
26. м. Київ								
27. м. Севастополь								
Всього	23			13				

**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з більярду			
		кіль-ть уч	зайняті місця		
			I	II	III
1.	Вінницький				
2.	Волинський				
3.	Дніпропетровський				
4.	Донецький				
5.	Житомирський				
6.	Закарпатський	2		1	
7.	Запорізький				
8.	Івано-Франківський				
9.	Київський				
10.	Кіровоградський	1			
11.	Кримський				
12.	Луганський				
13.	Львівський	3	1		
14.	Миколаївський				
15.	Одеський	2			
16.	Полтавський				
17.	Рівненський	1			
18.	Сумський	3		1	
19.	Тернопільський				
20.	Харківський				
21.	Херсонський				
22.	Хмельницький	3	1	1	
23.	Черкаський				
24.	Чернівецький				
25.	Чернігівський				
26.	м. Київ	3			
27.	м. Севастополь				
ВСЬОГО		18	2	2	2





**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

(особисті)

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з легкої атлетики				чемпіонат з плавання			
		кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький								
2.	Волинський								
3.	Дніпропетровський	10	9	4	2	12	23	10	8
4.	Донецький	3	3	1		3	2	4	4
5.	Житомирський	1	2			8	8	9	3
6.	Закарпатський								
7.	Запорізький	6	5	5	1	4	6	3	2
8.	Івано-Франківський					4	4	5	3
9.	Київський	3		2	1	3	4		
10.	Кіровоградський	2	5			4	11	3	3
11.	Кримський	4	5						
12.	Луганський	7	14	4		2		2	
13.	Львівський	2	1		1		5	1	
14.	Миколаївський	6	6	1	1	3	1	7	3
15.	Одеський	5	3	3		2		1	
16.	Полтавський	3	2	1	2	4	8	6	9
17.	Рівненський								
18.	Сумський	3	1	3	2	5	5	6	9
19.	Тернопільський	2	3			2	2	2	1
20.	Харківський	6	4	4	2	9	2	4	11
21.	Херсонський	2							
22.	Хмельницький	1		1					
23.	Черкаський	9	12	1	3	1	1	1	11
24.	Чернівецький	1							
25.	Чернігівський								
26.	м. Київ								
27.	м. Севастополь					15	30	12	11
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>76</b>	<b>75</b>	<b>30</b>	<b>15</b>	<b>81</b>	<b>112</b>	<b>76</b>	<b>111</b>

першостях  
кату

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

з плавання	
квітень-місяць	
II	III
10	8
4	4
9	3
3	2
5	3
3	3
2	
1	
7	3
1	
5	9
6	3
2	1
4	2
1	2
12	4
75	47

Регіональні центри "Інваспорт"	чемпіонат з футболу ДЦП		Всеукраїнські ігри інвалідів на візках (командні)		чемпіонат України з футболу ампутантів	
	кіль-ть уч	зайняте місце	кіль-ть уч.	зайняте місце	кіль-ть уч	зайняте місце
1. Вінницький	9					
2. Волинський	10	2	3	2	7	
3. Дніпропетровський	9	1	2	1		
4. Донецький			5			
5. Житомирський						
6. Закарпатський						
7. Запорізький	9					
8. Івано-Франківський						
9. Київський						
10. Кіровоградський	8					
11. Кримський						
12. Луганський					9	2
13. Львівський			6			
14. Миколаївський				1		
15. Одеський			3			
16. Тернопільський	10		3			
17. Рівненський	12		1			
18. Сумський	10		1			
19. Тернопільський						
20. Харківський					9	3
21. Херсонський			6			
22. Хмельницький	10					
23. Черкаський			4			
24. Чернівецький						
25. Чернігівський	11					
26. м. Київ	9	3			10/09	1/1
27. м. Севастополь			2			
ЗСЬОГО	107		36			



**Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях  
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату**

Регіональні центри "Інваспорт"		чемпіонат з волейболу	
		кіль-ть уч.	зайняте місце
1.	Вінницький		
2.	Волинський		
3.	Дніпропетровський	7+5+9	2
4.	Донецький		
5.	Житомирський		
6.	Закарпатський		
7.	Запорізький		
8.	Івано-Франківський		
9.	Київський	11	3
10.	Кіровоградський		
11.	Кримський		
12.	Луганський		
13.	Львівський		
14.	Миколаївський		
15.	Одеський		
16.	Полтавський		
17.	Рівненський		
18.	Сумський		
19.	Тернопільський		
20.	Харківський	10	
21.	Херсонський	11	
22.	Хмельницький		
23.	Черкаський		
24.	Чернівецький		
25.	Чернігівський		
26.	м. Київ	9+8+7	1/1
27.	м. Севастополь		
ВСЬОГО		77	



Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри "Інваспорт"	ВСЬОГО			
	кількість учасників	зайнято місць		
		I	II	III
1 Івано-Франківський	14			
2 Волинський	33	4	2	
3 Дніпропетровський	77	46	18	14
4 Донецький	20	7	9	4
5 Житомирський	9	10	9	3
6 Закарпатський	6		1	1
7 Запорізький	43	15	18	6
8 Івано-Франківський	8	5	5	3
9 Київський	23	4	2	2
10 Кіровоградський	22	17	4	4
11 Львівський	15	7	2	1
12 Луганський	29	21	8	
13 Львівський	48	13	16	18
14 Миколаївський	13	9	9	5
15 Одеський	18	4	4	2
16 Полтавський	29	11	7	11
17 Рівненський	27	8	1	2
18 Сімецький	27	6	11	11
19 Тернопільський	12	5	2	1
20 Хмельницький	45	6	8	5
21 Чернівецький	20	1	1	
22 Хмельницький	19	2	2	2
23 Чернівецький	15	13	2	5
24 Чернівецький	6	6		1
25 Чернівецький	13		1	
26 Київський	58	7	1	3
27 Івано-Франківський	23	31	13	5
ВСЬОГО	672	258	156	109

**Кількість учасників та зайняті місця  
на чемпіонатах, кубках та першостях України**

Регіональні центри "Інваспорт"		серед інвалідів з вадами слуху				серед інвалідів з вадами зору			
		кіль-ть уч	зайняті місця			кіль-ть уч.	зайняті місця		
			I	II	III		I	II	III
1.	Вінницький	27	5	4	3	17	3	2	2
2.	Волинський	2	1	1	1	1	6	3	2
3.	Дніпропетровський	53	3	5	4	28	7	1	3
4.	Донецький	43	6		3	37	27	14	4
5.	Житомирський	27	1	1	1	29	14	2	1
6.	Закарпатський	12	4	1		5	0	1	3
7.	Запорізький	27	1	3	3	7	2	1	3
8.	Івано-Франківський	12	3	2	3	26	6	5	9
9.	Київський	17		1	1	14	3	5	4
10.	Кіровоградський	1			2	10	6	0	0
11.	Кримський	43	1	2	4	7	1	3	0
12.	Луганський	36	2		3	13	3	9	12
13.	Львівський	22	2	1	1	43	12	10	7
14.	Миколаївський	28	4	6	10	9	1	0	0
15.	Одеський	46	12	10	8	13	9	2	0
16.	Полтавський	34	4	2	1	1	5	3	2
17.	Рівненський	24				22	3	1	0
18.	Сумський	6		2		1	1	0	0
19.	Тернопільський	25	2		3	37	10	5	0
20.	Харківський	63	11	13	7	66	30	29	0
21.	Херсонський	45	1	4	1	43	3	4	0
22.	Хмельницький	5				5	0	1	0
23.	Черкаський					0	0	0	0
24.	Чернівецький					9	8	4	0
25.	Чернігівський	1	1			3	2	1	0
26.	м.Київ	89	21	16	4	14	2	2	0
27.	м.Севастополь	3			1	2	0	1	0
ВСЬОГО		691	85	74	64	462	164	100	0

**Кількість учасників та зайняті місця  
на чемпіонатах, кубках та першостях України**

з вадами		Регіональні центри "Інваспорт"	серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату			ВСЬОГО				
зайняті місця			кіл-ть уч.	зайняті місця			кіл-ть уч.	зайнято місць		
II	III			I	II	III		I	II	III
2	2					58	8	6	5	
3	2									
1	3	Львівський	14			36	11	6	3	
14	4	Волинський	33	2	2	158**	54	24	23	
2	1	Дніпропетровський	77	44	18	100	38	23	13	
1	3	Донецький	20	7	9	65	25	12	5	
1	3	Житомирський	9	10	9	23	4	3	4	
5	9	Закарпатський	6		1	77	18	22	12	
5	4	Закарпатський	43	15	18	46	14	12	15	
0	0	Закарпатський-Франківський	8	5	5	54	7	8	7	
3	0	Закарпатський	23	4	2	33	23	4	6	
9	12	Закарпатський	22	17	4	65	9	7	5	
10	7	Закарпатський	15	7	2	78	26	17	15	
0	0	Закарпатський	29	21	8	113	27	27	26	
2	3	Закарпатський	48	13	16	50	14	15	15	
3	4	Закарпатський	13	9	9	77	25	16	13	
1	3	Закарпатський	18	4	4	64	20	12	16	
0	0	Закарпатський	29	11	7	73	11	2	5	
5	3	Закарпатський	27	8	1	34	7	13	11	
29	6	Закарпатський	27	6	11	74	17	7	6	
4	3	Закарпатський	12	5	2	174	47	50	21	
1	0	Закарпатський	45	6	8	108	5	9	4	
0	0	Закарпатський	20	1	1	29	2	3	2	
4	4	Закарпатський	19	2	2	15	13	2	5	
1	0	Закарпатський	15	13	2	15	14	4	5	
0	0	Закарпатський	6	6		17	3	2	0	
0	0	Закарпатський	13		1	161	30	19	9	
0	0	Закарпатський	58	7	1	28	31	14	7	
0	0	Закарпатський	23	31	13	1825	507	339	254	
0	0	Всього	672	254	156	113	3592	1002	672	507



**Спортсмени-інваліди України, які посіли 1-3 місця  
на офіційних міжнародних змаганнях**

**XIX Дефлімпійські ігри**

						<u>1 місце</u>
Гайдамака	Ганна	м. Київ	плавання	50 м в/с	Москаленко В П	
Гайдамака	Ганна	м. Київ	плавання	100 м в/с	Москаленко В П	
Гайдамака	Ганна	м. Київ	плавання	200 м в/с	Москаленко В П	
Білоконь	Олег	Полтавська	легка атлетика	штовх. ядра	Щипець Ю О	
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	біг 400 м	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	400 м с бар.	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Головкін	Геннадій	Одеська	легка атлетика	400 м с бар.	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Волкова	Ірина	Дніпропетровська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатеев А Ю	
Якімчук	Тетяна	Київська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатеев А Ю	
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	ест. 4x100	Настаченко В В	
Голуб	Вікторія	Дніпропетровська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатеев А Ю	
Волкова	Ірина	Дніпропетровська	легка атлетика	ест. 4x400	Фатеев А Ю	
Якімчук	Тетяна	Київська	легка атлетика	ест. 4x400	Фатеев А Ю	
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	ест. 4x400	Настаченко В В	
Голуб	Вікторія	Дніпропетровська	легка атлетика	ест. 4x400	Фатеев А Ю	
Головкін	Геннадій	Одеська	легка атлетика	ест. 4x400	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Дьяченко	Дмитро	Одеська	легка атлетика	ест. 4x401	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Ходаков	Олександр	Харківська	легка атлетика	ест. 4x402	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Панкратов	Андрій	Чернігівська	легка атлетика	ест. 4x403	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Сергієнко	Наталія	м. Київ	теніс настільний	ком. змаг.	Васильєв В В	
Божко	Наталія	Харківська	теніс настільний	ком. змаг.	Васильєв В В	
Завіновська	Віра	Харківська	теніс настільний	ком. змаг.	Агеева К К	
					Каспаров О О	
Юрик	Олександр	Харківська	спорт. орієнт.	естафета	Бондаренко В В	
Лаврик	Олег	м. Київ	спорт. орієнт.	естафета	Ткаченко В В	
Санькін	Олександр	м. Київ	спорт. орієнт.	естафета	Бондаренко В В	
						<u>II місце</u>
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	біг 100 м	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Голуб	Вікторія	Дніпропетровська	легка атлетика	біг 1500 м	Фатеев А Ю	
Білоконь	Олег	Полтавська	легка атлетика	метан. диску	Фатеев А Ю	
					Щипець Ю О	
Ходаков	Олександр	Харківська	легка атлетика	400 м. с бар.	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Ізбаш	Інна	Одеська	легка атлетика	біг 200 м	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Головкін	Геннадій	Одеська	легка атлетика	біг 400 м	Фатеев А Ю	
					Настаченко В В	
Коєв	Георгій	Одеська	боротьба	гр.-римська	Антонів С С	

сця	Віталій	Одеська	боротьба	вільна	Антонов Д.О.
	Ганна	м. Київ	плавання	100 м бат.	Москаленко В.П.
	Наталія	м. Київ	теніс настільний		Васильєв В.В.
	Тетяна	Харківська	спорт. орієнт.	класика	Бонаренко В.І.
	Олександр	Запорізька-Житомирська	волейбол		Курилов М.І.
Москаленко В.П.	Роман	Житомирська-Херсонська	волейбол		Краснощоков О.О.
Москаленко В.П.	Роман	Закарпатська	волейбол		Краснощоков О.О.
Москаленко В.П.	Леонід	Житомирська	волейбол		Блажко В.Н.
Щипець Ю.О.	Ігор	Житомирська	волейбол		Грецюк В.Р.
Фатєєв А.Ю.	Григорій	Одеська	волейбол		Краснощоков О.О.
Настаченко В.Ф.	Аскольд	Одеська	волейбол		Тейзе В.Р.
Фатєєв А.Ю.	Андрій	м. Київ	волейбол		Веснянко П.М.
Настаченко В.Ф.	Олександр	Житомирська	волейбол		Веснянко П.М.
Фатєєв А.Ю.	Віктор	Житомирська	волейбол		Краснощоков О.О.
Фатєєв А.Ю.	Вадим	Дніпропетровська	волейбол		Краснощоков О.О.
Настаченко В.Ф.					Краснощоков О.О.
Фатєєв А.Ю.	Олександр	Запорізька	пауерліфтинг	до 90 кг	
Фатєєв А.Ю.	Михайло	Запорізька	настільний теніс	абс. першість	
Фатєєв А.Ю.	Алла	Кіровоградська	легка атлетика	штовх ядра	
Настаченко В.Ф.	Олександр	Луганська	легка атлетика	штовх ядра	
Фатєєв А.Ю.	Андрій	Харківська	легка атлетика	біг 100 м	
Фатєєв А.Ю.	Андрій	Харківська	легка атлетика	біг 100 м	
Настаченко В.Ф.	Сергій	Луганська	легка атлетика	метан. спису	
Фатєєв А.Ю.	Тетяна	Луганська	легка атлетика	біг 200 м	
Настаченко В.Ф.					
Фатєєв А.Ю.	Володимир	Миколаївська	плавання	400 м	Ільїн М.С.
Настаченко В.Ф.	Володимир	Миколаївська	плавання	1500 м	Ільїн М.С.
Фатєєв А.Ю.	Євген	м. Київ	плавання	ест. 4x200в/с	Москаленко В.П.
Настаченко В.Ф.	Володимир	м. Київ	плавання	ест. 4x200в/с	Москаленко В.П.
Васильєв В.В.	Андрій	Луганська	плавання	ест. 4x200в/с	Фоменко А.С.
Васильєв В.В.	Володимир	Миколаївська	плавання	ест. 4x200в/с	Ільїн М.С.
Агєєва К.К.	Євген	м. Київ	плавання	ест. 4x100в/с	Москаленко В.П.
Каспаров О.А.	Володимир	м. Київ	плавання	ест. 4x100в/с	Москаленко В.П.
Бондаренко В.В.	Андрій	Луганська	плавання	ест. 4x100в/с	Фоменко А.С.
Ткаченко В.В.	Володимир	Миколаївська	плавання	ест. 4x100в/с	Ільїн М.С.
Бондаренко В.В.	Євген	м. Київ	плавання	ест. 4x100	Москаленко В.П.
Фатєєв А.Ю.	Володимир	м. Київ	плавання	ест. 4x100	Москаленко В.П.
Настаченко В.Ф.	Андрій	Луганська	плавання	комб	Москаленко В.П.
Фатєєв А.Ю.				ест. 4x100	Фоменко А.С.
Фатєєв А.Ю.	Володимир	Миколаївська	плавання	комб	Ільїн М.С.
Щипець Ю.О.				ест. 4x100	Ільїн М.С.
Фатєєв А.Ю.	Володимир	Донецька	боротьба	гр.-римська	Сорока А..
Бондаренко В.В.	Георгій	Одеська	боротьба	вільна	Антонов Д.О.
Фатєєв А.Ю.	Вікторія	Дніпропетровська	легка атлетика	біг 800 м	Фатєєв А.Ю.
Настаченко В.Ф.	Геннадій	Одеська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатєєв А.Ю.,
Фатєєв А.Ю.					Настаченко В.Ф.
Настаченко В.Ф.	Дмитро	Одеська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатєєв А.Ю.,
Алфєєв Д.С.					Настаченко В.Ф.



Ходаков	Олександр	Харківська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатєєв А.Ю.
Крук	Сергій	Херсонська	легка атлетика	ест. 4x100	Фатєєв А.Ю.
Біленкова	Тамара	м. Київ	волейбол		Крайній О.Ю.
Буряк	Наталія	м. Київ	волейбол		Крайній О.Ю.
Дергунова	Інна	Київська	волейбол		Крайній О.Ю.
Козелець	Валентина	Житомирська	волейбол		Тейзе В.Р.
Миронова	Олена	м. Київ	волейбол		Крайній О.Ю.
Моренко	Тетяна	Одеська	волейбол		Крайній О.Ю.
Пєчомарьова	Оксана	м. Київ	волейбол		Фелішинська
Сінчук	Лариса	м. Київ	волейбол		Крайній О.Ю.
Солярук	Юлія	Волинська	волейбол		Крайній О.Ю.
Храмцова	Ніна	АР Крим	волейбол		Крайній О.Ю.
Чхун	Лілія	АР Крим	волейбол		Касицький Л.С.

### Всесвітні ігри ДЦП

#### I місце

Андрюшин	Юрій	Кіровоградська	плавання	50 м в/с	Вдовіченко Ю.
Андрюшин	Юрій	Кіровоградська	плавання	50 м бат	Вдовіченко Ю.
Андрюшин	Юрій	Кіровоградська	плавання	100 м в/с	Вдовіченко Ю.
Андрюшин	Юрій	Кіровоградська	плавання	200 м компл.	Вдовіченко Ю.
Клемяшова	Марина	м. Севастополь	плавання	50 м в/с	Турукало Н.П.
Клемяшова	Марина	м. Севастополь	плавання	50 м на спині	Турукало Н.П.
Клемяшова	Марина	м. Севастополь	плавання	100 м брас	Турукало Н.П.
Клемяшова	Марина	м. Севастополь	плавання	100 м в/с	Турукало Н.П.
Ряднов	Олександр	м. Севастополь	плавання	200 м на спині	Мащенко І.П.
Ряднов	Олександр	м. Севастополь	плавання	100 м брас	Мащенко І.П.
Ряднов	Олександр	м. Севастополь	плавання	100 м на спині	Мащенко І.П.
Свередюк	Інна	Волинська	пауерліфтинг	до 44 кг	Дружинова-В.
Костіна	Наталія	Лніпропетровська	пауерліфтинг	до 52 кг	Алфьоров С.А.
Османова	Людмила	АР Крим	пауерліфтинг	до 60 кг	Алфьоров С.А.
Єжова	Наталія	Запорізька	пауерліфтинг	до 67,5 кг	Михайлов С.А.
Ретивов	Юрій	Луганська	пауерліфтинг	до 67,5 кг	Босий А.П.
Попов	Михайло	Запорізька	настільний теніс	особ. перш.	Каспаров С.А.
Бідний	Дмитро	Тернопільська	настільний теніс	абсол. перш.	Каспаров С.А.
Дьяченко	Інна	Дніпропетровська	легка атлетика	біг 100 м	Двоскіна І.Є.
Дьяченко	Інна	Дніпропетровська	легка атлетика	біг 200 м	Двоскіна І.Є.
Дьяченко	Інна	Дніпропетровська	легка атлетика	біг 400 м	Двоскіна І.Є.
Дьяченко	Інна	Дніпропетровська	легка атлетика	естафета	Двоскіна І.Є.
Мальчик	Алла	Кіровоградська	легка атлетика	метан. спису	Соколовська
Головащенко	Оксана	Луганська	легка атлетика	метан. диску	Старостіна Р.В.
Шаєр	Вікторія	Запорізька	легка атлетика	метан. диску	Бабіч Б.О.
Шаєр	Вікторія	Запорізька	легка атлетика	штовх. ядра	Бабіч Б.О.
Кречуняк	Оксана	Луганська	легка атлетика	біг 100 м	Гінкул Л.О.
Кречуняк	Оксана	Луганська	легка атлетика	біг 200 м	Гінкул Л.О.
Кречуняк	Оксана	Луганська	легка атлетика	естафета	Гінкул Л.О.
Кулікова	Ірина	Дніпропетровська	легка атлетика	естафета	Двоскіна І.Є.



Фатєєв А.Ю.	Тетяна	Луганська	легка атлетика	естафета	Старостіна Р.Ф.
Фатєєв А.Ю.	Микола	Дніпропетровська	футбол		Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю.	Сергій	Дніпропетровська	футбол		Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю.	Андрій	Дніпропетровська	футбол		Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю.	Сергій	м. Київ	футбол		Овчаренко С.В.
Тейзе В.Р.	Сергій	м. Київ	футбол		Тимофєєв Ю.В.
Крайній О.Ю.	Ігор	Волинська	футбол		Тимофєєв Ю.В.
Крайній О.Ю.	Андрій	Волинська	футбол		Тимофєєв Ю.В.
Фелішинський І.С.	Валерій	Волинська	футбол		Тимофєєв Ю.В.
Крайній О.Ю.	Ігор	Рівненська	футбол		Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю.	Тарас	Хмельницька	футбол		Тимофєєв Ю.В.
Крайній О.Ю.	Володимир	Хмельницька	футбол		Овчаренко С.В.
Касицький Л.С.	Євген	Дніпропетровська	футбол		Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю.				<b>II місце</b>	
Касицький Л.Ф.	Олександр	Запорізька	пауерліфтинг	до 90 кг	Босий А.П.
	Михайло	Запорізька	настільний теніс	абс. першість	Каспаров О.А.
	Алла	Кіровоградська	легка атлетика	штовх. ядра	Соколовський О.М.
	Олександр	Луганська	легка атлетика	штовх. ядра	Старостіна Р.Ф.
	Андрій	Харківська	легка атлетика	біг 100 м	Манжос М.В.
	Андрій	Харківська	легка атлетика	біг 100 м	Манжос М.В.
	Сергій	Луганська	легка атлетика	метан. спису	Старостіна Р.Ф.
	Тетяна	Луганська	легка атлетика	біг 200 м	Старостіна Р.Ф.
				<b>III місце</b>	
	Олександр	м. Севастополь	плавання	50 м в/с	Мащенко І.П.
	Олександр	Миколаївська	настільний теніс	особ. перш.	Каспаров О.А.
	Алла	Кіровоградська	легка атлетика	мет. диску	Соколовський О.М.
	Тетяна	Луганська	легка атлетика	біг 100 м	Старостіна Р.Ф.
	Роман	Дніпропетровська	легка атлетика	біг 200 м	Двоскіна І.Б.

### Чемпіонати світу

#### Спортсмени-інваліди з вадами зору

##### I місце

Любов	м. Київ	шахи	Ніколаєвський Ю.В.
-------	---------	------	--------------------

#### Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно-рухового апарату

##### II місце

Олена	Чернівецька	стріляба з лука	Єгорова Н.М.
-------	-------------	-----------------	--------------

### Кубки світу

#### Спортсмени-інваліди з вадами зору

##### III місце

Любов	м. Київ	шахи	Ніколаєвський Ю.В.
-------	---------	------	--------------------

Васін	Сергій	м.Київ	шахи	Ніколаєвський
Конєв	Віктор	Донецька	шахи	Ніколаєвський
Бугерко	Анатолій	Хмельницька	шахи	Ніколаєвський
Яцишин	Іван	Львівська	шахи	Ніколаєвський

Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно-рухового апарату

I місце

Кириченко	Ірина	Житомирська	лижні гонки
-----------	-------	-------------	-------------

II місце

Костюк	Юрій	Волинська	лижні гонки
Трифонов	Світлана	Дніпропетровська	лижні гонки

**Чемпіонати Європи**

Спортсмени-інваліди з вадами зору

Мащенко	Олександр	Донецька	<u>I місце</u> плавання	50 м брас	Казначев А.В
Мащенко	Олександр	Донецька	плавання	100 м брас	Казначев А.В
Мащенко	Олександр	Донецька	плавання	100м на спині	Казначев А.В
Мащенко	Олександр	Донецька	плавання	ест. 4x50 комб.	Казначев А.В
Мащенко	Олександр	Донецька	плавання	ест 4x50 в/с	Казначев А.В
Бурлаков	Руслан	Дніпропетровська	плавання	50 м бат	Вдовиченко
Бурлаков	Руслан	Дніпропетровська	плавання	50 м в/с	Вдовиченко
Бурлаков	Руслан	Дніпропетровська	плавання	100 м в/с	Вдовиченко
Бурлаков	Руслан	Дніпропетровська	плавання	ест. 4x50 комб.	Вдовиченко
Бурлаков	Руслан	Дніпропетровська	плавання	ест 4x50 в/с	Вдовиченко
Рабишков	Олег	Луганська	плавання	100 м брас	Пушко О.О.
Алексєєв	Дмитро	Одеська	плавання	ест. 4x50 комб.	Воробйова Л.А.
Алексєєв	Дмитро	Одеська	плавання	ест 4x50 в/с	Воробйова Л.А.
Демчук	Сергій	Одеська	плавання	ест. 4x50 комб.	Воробйова Л.А.
Ясиновий	Олександр	Донецька	легка атлетика	метання ядра	Корсун А.І.
Ясиновий	Олександр	Донецька	легка атлетика	метання спису	Корсун А.І.
Кіценко	Іван	Харківська	легка атлетика	п'ятиборство	Дорошенко В.Б.

Іколаєвський Ю.Е.			II місце			
Іколаєвський Ю.Е.	Білаков	Руслан	Дніпропетровська	плавання	50 м на спині	Вдовиченко Ю.А.
Іколаєвський Ю.Е.	Алещєєв	Дмитро	Одеська	плавання	50 м на спині	Воробйова Л.А.
Іколаєвський Ю.Е.	Алещєєв	Дмитро	Одеська	плавання	100 м на спині	Воробйова Л.А.
	Данчук	Сергій	Одеська	плавання	50 в/с	Воробйова Л.А.
	Данчук	Сергій	Одеська	плавання	100 м в/с	Воробйова Л.А.
	Застєва	Юлія	Донецька	плавання	100 м в/с	Казначєєв А.В.
	Рабичков	Олег	Луганська	плавання	100 м брас	Пушко О.О.
	Кієно	Іван	Харківська	легка атлетика	стрибки у довжину	Шевякін В.А.
	Місок	Роман	Івано-Франківська	легка атлетика	п'ятиборство	Антонець В.Д.
	Сидоренко	Сергій	Житомирська	дзюдо	до 66 кг	Кудряшов І.А.

### III місце

	Тарасюк	Микола	Вінницька	дзюдо	до 100 кг	Забєлін П.Т.
	Калинков	Вадим	Донецька	легка атлетика	потрійний стрибок	Корсун А.І.
	Калинков	Вадим	Донецька	легка атлетика	п'ятиборство	Корсун А.І.
	Борко	Іван	Харківська	легка атлетика	п'ятиборство	Шевякін В.А.
Ізначєв А.В.	Тарєнко	Ігор	Харківська	легка атлетика	100 м	Шевякін В.А.
Ізначєв А.В.	Тарєнко	Ігор	Харківська	легка атлетика	200 м	Шевякін В.А.
Ізначєв А.В.	Тарєнський	Василь	Донецька	легка атлетика	метання диску	Лис Б.М.
Ізначєв А.В.	Місок	Роман	Івано-Франківська	легка атлетика	метання спису	Антонець В.Д.
Ізначєв А.В.	Міценко	Олександр	Донецька	плавання		Казначєєв А.В.
Ізначєв А.В.	Алещєєв	Дмитро	Одеська	плавання	50 м в/с 200 м комплексне плавання	Воробйова Л.А.
Вдовиченко Ю.А.	Данчук	Сергій	Одеська	плавання	50 м бат	Воробйова Л.А.
Вдовиченко Ю.А.	Застєва	Юлія	Донецька	плавання	100 м в/с	Казначєєв А.В.
Вдовиченко Ю.А.	Тарєнко	Юлія	Дніпропетровська	плавання	50 м в/с	Вдовиченко Ю.А.
Вдовиченко Ю.А.	Тарєнко	Юлія	Дніпропетровська	плавання	200 м в/с	Вдовиченко Ю.А.
Вдовиченко Ю.А.	Тарєнко	Юлія	Дніпропетровська	плавання	400 м в/с	Вдовиченко Ю.А.

### Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно рухового апарату

				I місце		
Пушко О.О.						
Воробйова Л.А.	Алєба	Тетяна	Дніпропетровська	паурліфтинг	до 40 кг	Алфьоров О.А.
Воробйова Л.А.	Соловєва	Людмила	Дніпропетровська	паурліфтинг	до 60 кг	Алфьоров О.А.
Воробйова Л.А.	Соловєва	Лідія	Дніпропетровська	паурліфтинг	до 44 кг	Алфьоров О.А.
	Алєсян	Олена	Дніпропетровська	плавання	200 м комп.	Вдовиченко Ю.А., Кузьміна М.П.
Ірсун А.І.	Алєсян	Олена	Дніпропетровська	плавання	200 м в/с	Вдовиченко Ю.А., Кузьміна М.П.
Ірсун А.І.	Алєсян	Олена	Дніпропетровська	плавання	100 м в/с	Вдовиченко Ю.А., Кузьміна М.П.
Ірошенко В.Я.	Алєсян	Олена	Дніпропетровська	плавання	50 м в/с	Вдовиченко Ю.А., Кузьміна М.П.



Скубак	Олена	Чернівецька	стрільба з лука		Єгорова Н.М. Єгорова А.І.
Гутник	Роман	Львівська	стрільба з лука		Хусківадзе М.К.
Хоменко	Володимир	Львівська	стрільба з лука		Хусківадзе М.К.
Данилов	Андрій	Дніпропетровська	легка атлетика		Двоскіна І.Б.
Данилов	Андрій	Дніпропетровська	легка атлетика		Двоскіна І.Б.
Рудківська	Тетяна	Дніпропетровська	легка атлетика		Двоскіна І.Б.
Скачков	Антон	Черкаська	легка атлетика		Кудрявцев В.В. М.І.
Скачков	Антон	Черкаська	легка атлетика		Кудрявцев В.В. М.І.
II місце					
Кісеолар	Олена	Луганська	пауерліфтинг	до 50 кг	Михайльов О.Є.
Аколян	Олена	Дніпропетровська	плавання	50 м бат	Вдовіченко Ю.А. Кузьміна М.П.
Трифонова	Світлана	Дніпропетровська	біатлон		
Трифонова	Світлана	Дніпропетровська	лижні гонки		
Резніченко	Валентина	Дніпропетровська	плавання	50 м в/с	Вдовіченко Ю.А.
Скубак	Олена	Чернівецька	стрільба з лука		Єгорова Н.М. Єгорова А.І.
III місце					
Барібін	Андрій	Луганська	пауерліфтинг	до 82,5	Тагільцев Б.Г.
Єжова	Наталія	Запорізька	пауерліфтинг	до 60 кг	Босий А.П.
Фролова	Тетяна	Запорізька	пауерліфтинг	до 100 кг	Босий А.П.
Семенюк	Любов	Рівненська	пауерліфтинг	до 66,5	Родзяк Б.О.
Атаманенко	Сергій	Львівська	стрільба з лука		Хусківадзе М.К.
Рудківська	Тетяна	Дніпропетровська	легка атлетика		Двоскіна І.Б.

**Регіональні центри "Інваспорт",  
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних  
міжнародних змаганнях**

№	Регіональні центри "Інваспорт"	Дефлімпійські ігри			Всесвітні ігри ДЦП		
		I	II	III	I	II	III
1.	Вінницький						
2.	Волинський			1к	1+3к		
3.	Дніпропетровський	4к	1+1к	1	5+7к		1
4.	Донецький			1			
5.	Житомирський		6к	1к			
6.	Закарпатський		1к				
7.	Запорізький		1к		4	2	
8.	Івано-Франківський						
9.	Київський	2к		1к			
10.	Кіровоградський				5	1	1
11.	Кримський			2к	1		
12.	Луганський			3к	4+2к	3	1
13.	Львівський						
14.	Миколаївський	1к		2+3к			1
15.	Одеський	3+4к	5+2к	1+3к			
16.	Полтавський	1	1				
17.	Рівненський				1к		
18.	Сумський						
19.	Тернопільський				1		
20.	Харківський	4к	2	1к		2	
21.	Херсонський		1к	1к			
22.	Хмельницький				2к		
23.	Черкаський						
24.	Чернівецький						
25.	Чернігівський	1к					
26.	м Київ	3+2к	2+1к	12к	2к		
27.	м Севастополь				7		1
	Всього	18к+7	13к+11	28к+5	16к+28	8	5

**Регіональні центри "Інваспорт",  
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних  
міжнародних змаганнях**

№ п/п	Регіональні центри "Інваспорт"	Чемпіонати світу			Кубки світу			Чемпіонати Європи		
		I	II	III	I	II	III	I	II	III
1.	Вінницький									
2.	Волинський					1				
3.	Дніпропетровський					1		15	5	5
4.	Донецький						1	9	1	2
5.	Житомирський				1				1	
6.	Закарпатський									
7.	Запорізький									2
8.	Івано-Франківський								1	1
9.	Київський									
10.	Кіровоградський									
11.	Кримський									
12.	Луганський							2	1	1
13.	Львівський						1	2		1
14.	Миколаївський									
15.	Одеський							4	4	2
16.	Полтавський									
17.	Рівненський									1
18.	Сумський									
19.	Тернопільський									
20.	Харківський							1	1	3
21.	Херсонський									
22.	Хмельницький						1			
23.	Черкаський							2		
24.	Чернівецький		1					1		
25.	Чернігівський									
26.	м. Київ	1					2			
27.	м. Севастополь									
	Всього	1	1		1	2	5	36	14	18



**1- 3 місця з видів спорту,  
які посіли спортсмени-інваліди  
на офіційних міжнародних змаганнях**

№	Найменування змагань	Місця			Всього
		I	II	III	
<b>Дефлімпійські ігри</b>					
1	Плавання	3	1	2+12к	6+12к
5	Легка атлетика	4+12к	6	1+4к	11+16к
2	Теніс настільний	3к	1		1+3К
	Спортивне орієнтування	3к	1		1+3К
	Боротьба греко-римська		1	1	2
	Боротьба вільна		1	1	2
2	Волейбол (чоловіки)		11 к		11 к
1	Волейбол (жінки)			11 к	11 к
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>25</b>	<b>12</b>	<b>22</b>	<b>59</b>
<b>Всесвітні ігри ДЦП</b>					
1	Плавання	11		1	
2	Пауерліфтинг	5	1		
3	Теніс настільний	2	1	1	
1	Легка атлетика	10	6	3	
1	Футбол	1			
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>29</b>	<b>8</b>	<b>5</b>	<b>42</b>
<b>Чемпіонати світу</b>					
2	1 Шахи-ЗІР	1			1
	2. Стрільба з луку-УОРА		1		1
1	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>1</b>	<b>1</b>		<b>2</b>
<b>Кубки світу</b>					
1	Шахи-ЗІР			5	5
2	Лижні гонки-УОРА	1	2		3
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>5</b>	<b>8</b>
<b>Чемпіонати Європи</b>					
1	Легка атлетика-ЗІР	4	2	7	13
2	Дзюдо-ЗІР		1	1	2
3	Плавання-ЗІР	16	7	7	30
4	Зимові види спорту-УОРА		2	1	3
5	Пауерліфтинг -УОРА	4		4	8
6	Плавання-УОРА	4	2		6
7	Стрільба з луку-УОРА	3		1	4
8	Легка атлетика-УОРА	5		1	6
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>36</b>	<b>14</b>	<b>22</b>	<b>72</b>
	<b>РАЗОМ:</b>	<b>92</b>	<b>37</b>	<b>54</b>	<b>183</b>

ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ

"Заслужений Майстер спорту України"

Гайдамака Ганна	плавання	м. Київ
Коєв Георгій	боротьба	Одеська
Сергієнко Наталія	теніс настільний	м. Київ
Санькін Олександр	с/орієнтування	Харківська
Іванюхін Олександр	легка атлетика	Донецька
Калмиков Вадим	легка атлетика	Донецька
Ясиновий Олександр	легка атлетика	Донецька
Мащенко Олександр	плавання	Донецька
Норенко Сергій	легка атлетика	Миколаївська
Середин Данило	легка атлетика	Одеська
Скачков Антон	легка атлетика	Черкаська
Розтока Андрій	футбол	Волинська
Вакуленко Сергій	футбол	Дніпропетровська
Кабанов Володимир	футбол	Дніпропетровська
Цуканов Андрій	футбол	Дніпропетровська
Новопольцев Валерій	футбол	Волинська
Андрюшин Юрій	плавання	Кіровоградська

"Майстер спорту України міжнародного класу"

Дюльгер Сергій	легка атлетика	Одеська
Чехунова Марина	с/орієнтування	Харківська
Гончар Світлана	шахи	Одеська
Пономарьова Оксана	волейбол	м. Київ
Лаврик Олег	с/орієнтування	м. Київ
Зургалідзе Андрій	плавання	Луганська
Іванченко Віталій	боротьба	Одеська
Снігір Ігор	боротьба	Миколаївська
Степанов Володимир	боротьба	Донецька
Завіруха Ігор	волейбол	Житомирська
Козелець Валентина	волейбол	Житомирська
Голуб Вікторія	легка атлетика	Дніпропетровська
Лісова Наталія	легка атлетика	Дніпропетровська
Натальчук Володимир	плавання	Миколаївська
Завіновська Віра	теніс настільний	Миколаївська
Червіна Тетяна	с/орієнтування	Харківська
Рабишков Олег	плавання	Луганська
Дутко Тарас	футбол	Хмельницька
Федечко Галина	стрільба з лука	Львівська
Скубак Олена	стрільба з лука	Чернівецька
Костюк Юрій	біатлон	Волинська
Хоменко Володимир	стрільба з лука	Львівська
Ретівов Юрій	пауерліфтинг	Луганська
Гутник Роман	стрільба з лука	Львівська
Комар Андрій	фехтування	Миколаївська
Рудківська Тетяна	легка атлетика	Дніпропетровська
Клем"яшова Марина	плавання	м. Севастополь
Ряднов Олександр	плавання	м. Севастополь
Попов Михайло	теніс настільний	Запорізька
Дорошенко Олександр	легка атлетика	Луганська

Зварич Тетяна  
Кречуняк Оксана  
Барибін Андрій  
Свередюк Інна  
Бідний Дмитро  
Косенко Ігор  
Черняк Дмитро  
Антонюк Володимир  
Кісеолар Олена  
Семенюк Любов

легка атлетика  
легка атлетика  
пауерліфтинг  
пауерліфтинг  
теніс настільний  
футбол  
футбол  
футбол  
пауерліфтинг  
пауерліфтинг

Луганська  
Луганська  
Луганська  
Волинський  
Тернопільська  
Рівненський  
Волинський  
Хмельницька  
Луганська  
Рівненський

#### "Майстер спорту України"

Атаманенко Сергій  
Дутко Тарас  
Мінченко Маргарита  
Аврамова Софія  
Рига Ганна  
Бабій Петро  
Коломієць Жанна  
Круглова Тетяна  
Мальцева Інна  
Мараховська Лідія  
Мартінова Наталія  
Москалець Юлія  
Панксєва Наталія  
Іванченко Віталій  
Снігір Ігор  
Завіруха Ігор  
Козелець Валентина  
Натальчук Володимир  
Чигрина Олена  
Завіновська Віра  
Ажнюк Василь  
Загребелько Олег  
Лопата Костянтин  
Плечій Михайло  
Кисляк Ольга  
Кунак Віктор  
Пастушенко Олександр  
Ковтун Наталія  
Доброва Ольга  
Головка Марія  
Лісова Наталія  
Рабищов Олег  
Пісков Юрій  
Якібюк Михайло  
Морозов Антон  
Носенко Олександр  
Нехаєв Євген  
Атаманенко Сергій  
Башта Олександр  
Костіна Наталія  
Лісусіна Світлана  
Шенкевич Сергій  
Носевич Богдан  
Федечко Галина  
Попов Михайло  
Кречуняк Оксана  
Зварич Тетяна  
Кісеолар Олена

стріляба з лука  
футбол  
пауерліфтинг  
плавання  
плавання  
шахи  
баскетбол  
баскетбол  
баскетбол  
баскетбол  
баскетбол  
баскетбол  
боротьба  
боротьба  
волейбол  
волейбол  
плавання  
с/орієнтування  
настільний теніс  
футбол  
футбол  
футбол  
баскетбол  
футбол  
футбол  
легка атлетика  
баскетбол  
баскетбол  
легка атлетика  
легка атлетика  
плавання  
плавання  
плавання  
дзюдо  
стріляба з лука  
плавання  
пауерліфтинг  
пауерліфтинг  
фехтування  
стріляба з лука  
стріляба з лука  
настільний теніс  
легка атлетика  
легка атлетика  
пауерліфтинг

Львівська  
Хмельницька  
Луганська  
Полтавська  
Львівська  
м. Київ  
м. Київ  
Запорізька  
Луганська  
Дніпропетровська  
Запорізька  
Дніпропетровська  
Запорізька  
Одеська  
Миколаївська  
Житомирська  
Житомирська  
Миколаївська  
м. Київ  
Миколаївська  
Рівненська  
м. Київ  
м. Київ  
Львівська  
Вінницька  
Полтавська  
м. Київ  
м. Київ  
Дніпропетровська  
Донецький  
Дніпропетровська  
Луганська  
Київська область  
Чернівецька  
АР Крим  
Харківська  
Донська  
Львівська  
Тернопільська  
Дніпропетровська  
Луганська  
Миколаївська  
Львівська  
Львівська  
Запорізька  
Луганська  
Луганська  
Луганська



Лаврук Олег  
Нікітенко Богдана  
Клименко Юлія  
Фастовець Наталія  
Грановська Олександра  
Подзюбан Тетяна  
Плескаченко Наталія  
Клочкова Лариса  
Іваненко Олег  
Семенюк Любова  
Кузнецова Галина  
Ткаченко Любова

пауерліфтинг  
пауерліфтинг  
настільний теніс  
волейбол сидячи  
волейбол сидячи  
волейбол сидячи  
волейбол сидячи  
плавання  
пауерліфтинг  
волейбол сидячи  
волейбол сидячи

Хмельницька  
Луганська  
Миколаївська  
м. Київ  
м. Київ  
Дніпропетровська  
м. Київ  
Дніпропетровська  
Київська область  
Рівненська  
Дніпропетровська  
Дніпропетровська

#### "Заслужений тренер України"

Абрамов Карен Ваганович  
Агеєва Катерина Клімівна  
Алфьоров Олександр Анатолійович  
Бойко Ярослав Петрович  
Васил"єв Василь Васильович  
Деркач Віктор Миколайович  
Забелін Павло Тихонович  
Ільїн Микола Семенович  
Казначєєв Андрій Вікторович  
Касицький Леонід Федорович  
Лабузов Михайло Михайлович  
Лельчицький Михайло Наумович  
Мащенко Ірина Павлівна  
Михайлов Віктор Миколайович  
Осіпова Алла Анатоліївна  
Панін Василь Васильович  
Садоян Григорій Карамович  
Сергєєв Сергій Олександрович  
Старостіна Римма Федорівна  
Тейзе Володимир Рихардович  
Ткаченко Василь Володимирович  
Турукало Надія Прокопівна  
Шевякін Володимир Антонович  
Шуба Віктор Олександрович  
Щипець Юрій Олександрович  
Яблонський Орест Григорович  
Якименко Жанна Феліксівна

плавання  
теніс настільний  
пауерліфтинг  
футбол  
теніс настільний  
легка атлетика  
дзюдо  
плавання  
плавання  
волейбол  
футбол  
баскетбол  
плавання  
теніс настільний  
теніс настільний  
боротьба  
боротьба  
легка атлетика  
легка атлетика  
волейбол  
с/орієнтування  
плавання  
легка атлетика  
пауерліфтинг  
легка атлетика  
теніс настільний  
волейбол

Миколаївська  
Миколаївська  
Дніпропетровська  
Тернопільська  
м. Київ  
Миколаївська  
Вінницька  
Миколаївська  
Донецька  
АР Крим  
м. Київ  
Дніпропетровська  
м. Севастополь  
Донецька  
Миколаївська  
Миколаївська  
м. Київ  
Херсонська  
Луганська  
Житомирська  
м. Київ  
м. Севастополь  
Харківська  
Дніпропетровська  
Полтавська  
Львівська  
Одеська

**ПІДСУМКИ**  
роботи регіональних центрів "Інваспорт" зі спортивної майстерності

№ п/п	Регіональні центри "Інваспорт"	Дефлімпійські ігри	Всесвітні ігри ДЦП	Чемпіонати світу	Кубки світу	Чемпіонати Європи	Чемпіонати, кубки та першості України
1	Вінницький	210				90	437
2	Волинський	340	880		320	40	474
3	Дніпропетровський	3760	2790		880	5320	2964
4	Донецький	790			100	3250	2302
5	Житомирський	2680				210	1165
6	Закарпатський	390					182
7	Запорізький	1020	1100			560	1331
8	Івано-Франківський					240	938
9	Київський	1240				60	570
10	Кіровоградський		1430			60	1043
11	Кримський	680	220				547
12	Луганський	1980	2010			890	1437
13	Львівський	210		120	300	620	2312
14	Миколаївський	3140	180		100	20	975
15	Одеський	9070				1620	1559
16	Полтавський	1800				120	1269
17	Рівненський	210	220			230	490
18	Сумський						662
19	Тернопільський		220				896
20	Харківський	4750	360	120	80	630	3870
21	Херсонський	730					409
22	Хмельницький		440		100		185
23	Черкаський					420	645
24	Чернівецький			330		210	815
25	Чернігівський	870					145
26	м. Київ	10530	440	390	200		1733
27	м. Севастополь	-	-	-	-	-	-

**ПІДСУМКИ**  
роботи регіональних центрів "Інваспорт" зі спортивної майстерності

№ п/п	Регіональні центри "Інваспорт"	Рекорди		Виконання нормативів		Всього очок	Місце	
		Світу	Європи	мс	мсмк		2000	2001
1	Вінницький			10		747	19	25
2	Волинський	400			180	2634	16	14
3	Дніпропетровський		240	90	180	16224	I	I
4	Донецький	400		20	60	6922	III	5
5	Житомирський			20	120	4195	10	9
6	Закарпатський					572	27	27
7	Запорізький			40	60	4141	12	10
8	Івано-Франківський					1178	18	21
9	Київський			20		1890	17	15
10	Кіровоградський	1200				3733	11	11
11	Кримський			10		1457	23	16
12	Луганський			80	480	6877	9	6
13	Львівський			60	180	4672	5	8
14	Миколаївський			50	240	4705	7	7
15	Одеський	1200		10	180	13829	8	II
16	Полтавський			20		3209	14	12
17	Рівненський			20	120	1290	25	19
18	Сумський					662	22	26
19	Тернопільський			10	60	1186	6	20
20	Харківський	300		10	120	10240	II	4
21	Херсонський					1139	20	22
22	Хмельницький			20	120	865	26	24
23	Черкаський					1065	13	23
24	Чернівецький			10	60	1425	21	17
25	Чернігівський	300				1315	24	18
26	м. Київ	300		100	120	13813	4	III
27	м. Севастополь	1200			120	3010	15	13



**ПІДСУМКИ**  
роботи регіональних центрів "Інваспорт" зі спортивної майстерності

**1 ГРУПА ЦЕНТРІВ**

№п/п	Регіональні центри	Очки	Місця	
			2001	2000
1.	Дніпропетровський	16224	I	I
2.	Одеський	13829	II	6
3.	Київський міський	13813	III	4
4.	Харківський	10240	4	2
5.	Донецький	6922	5	3
6.	Луганський	6877	6	7
7.	Львівський	4672	8	5
8.	Запорізький	4111	7	8
9.	Київський обласний	1890	9	9
10.	Кримський	1457	10	10

**2 ГРУПА ЦЕНТРІВ**

№п/п	Регіональні центри	Очки	Місця	
			2001	2000
1.	Миколаївський	4705	I	1
2.	Полтавський	3209	II	4
3.	Житомирський	2399	III	2
4.	Чернігівський	1315	4	8
5.	Івано-Франківський	1178	5	5
6.	Херсонський	1139	6	7
7.	Черкаський	1065	7	3
8.	Вінницький	747	8	6

**3 ГРУПА ЦЕНТРІВ**

№п/п	Регіональні центри	Очки	Місця	
			2001	2000
1.	Кіровоградський	3733	I	2
2.	Севастопольський міськ	3010	II	3
3.	Волинський	2634	III	4
4.	Чернівецький	1425	4	5
5.	Рівненський	1290	5	7
6.	Тернопільський	1186	6	1
7.	Хмельницький	865	7	8
8.	Сумський	662	8	6
9.	Закарпатський	572	9	9